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Ⅰ 調査について 
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１.調査概要 

 

① 調査目的 

本調査は、「日高市障がい者計画及び第５期障がい福祉計画」の策定に向けて、市におい

て、障がい者に関する意識と実態を把握するため、また、行政に対するニーズ等を把握し、

計画策定のための基礎資料を作成することを目的とする。 

 

②調査地域 

 日高市内全域 

 

③調査対象 

 身体障がい者手帳ならびに療育手帳、精神障がい者保健福祉手帳の所持者 

より無作為で抽出 

 

④調査方法 

 郵送配布・郵送回収 

 

⑤調査期間 

 平成 29 年２月 

 

⑥配布数及び回収数の詳細 

 

 

 

 

 

 配布数 回収数 回収率 

身体障がい者手帳所持者 1,645 892 54.2% 

療育手帳所持者 325 143 44.0% 

精神障がい者保健福祉手帳所持者 392 168 42.9% 

計 2,362 1,203 50.9% 
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⑤報告書の見方 

 

・ 本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱う。 

・ 本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答して

いる場合は「非該当」として扱う。 

・ 設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示

している。したがって、非該当者数は、構成比に含まれない。 

・ 比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第 2位を四捨五入し算出しているため合

計が 100％にならない場合がある。 

・ 複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示している。したがって、

合計値は 100％にならない場合もある。 
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Ⅱ.調査結果 
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１.身体障がい者手帳所持者 
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１.身体障がい者手帳所持者 

◆あなた（障がいのある方）やご家族のことについて 

この調査にご記入くださったのはどなたですか。１つ選んで○印をしてください。 

記入者については、「あなた自身」の割合が 70.2％と最も高く、次いで「配偶者」が 13.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１ あなた（障がいのある方）の年齢は何歳ですか。（平成29年２月１日現在） 

年齢については、「65 歳以上」の割合が 74.7％と最も高く、次いで「40～64 歳」が 18.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.2%

0.8%

2.1%

13.7%

7.0%

3.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

あなた自身

父

母

配偶者

子ども

その他

無回答

項目 度数 構成比
あなた自身 626 70.2%
父 7 0.8%
母 19 2.1%
配偶者 122 13.7%
子ども 62 7.0%
その他 27 3.0%
無回答 29 3.3%
合計 892 100.0%

0.2%

1.1%

2.6%

18.5%

74.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

６歳未満

６～１７歳

１８～３９歳

４０～６４歳

６５歳以上

無回答

項目 度数 構成比
６歳未満 2 0.2%
６～１７歳 10 1.1%
１８～３９歳 23 2.6%
４０～６４歳 165 18.5%
６５歳以上 666 74.7%
無回答 26 2.9%
合計 892 100.0%
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質問２ あなたの性別は。 

性別については、「男」の割合が 51.1％と「女」の 46.1％よりもやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ あなたは、現在どこで生活していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「自宅」の割合が 87.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男 51.1%女 46.1%

無回答 33.3%

項目 度数 構成比
男 456 51.1%
女 411 46.1%
無回答 25 2.8%
合計 892 100.0%

87.4%

2.2%

3.4%

0.2%

3.7%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

福祉施設

病院

グループホーム

その他

無回答

項目 度数 構成比
自宅 780 87.4%
福祉施設 20 2.2%
病院 30 3.4%
グループホーム 2 0.2%
その他 33 3.7%
無回答 27 3.0%
合計 892 100.0%
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質問４ お持ちの身体障がい者手帳は何級でしょうか。手帳を見てお答えください。 

「1 級」の割合が 31.5％と最も高く、次いで「４級」が 23.4％、「３級」が 18.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ どのような障がいですか。障がいが重複している方は、あてはまるものすべてを

選んで○印をしてください。 

「肢体不自由（上肢、下肢、体幹）」の割合が 46.5％と最も高く、次いで「内部障がい

（心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこう、直腸、小腸、免疫、肝臓機能）」が 37.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.5%

12.6%

18.6%

23.4%

5.4%

3.5%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１級

２級

３級

４級

５級

６級

無回答

項目 度数 構成比
１級 281 31.5%
２級 112 12.6%
３級 166 18.6%
４級 209 23.4%
５級 48 5.4%
６級 31 3.5%
無回答 45 5.0%
合計 892 100.0%

6.5%

8.3%

4.9%

46.5%

37.3%

4.7%

3.8%

0% 20% 40% 60%

視覚

聴覚・平衡機能

言語・音声・そしゃく機能

肢体不自由

内部障がい

その他

無回答

項目 度数 比率
視覚 58 6.5%
聴覚・平衡機能 74 8.3%
言語・音声・そしゃく機能 44 4.9%
肢体不自由（上肢、下肢、体幹） 415 46.5%
内部障がい（心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこ
う、直腸、小腸、免疫、肝臓機能）

333 37.3%

その他 42 4.7%
無回答 34 3.8%
回答者数 892
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付問１ 視覚障がい、聴覚障がいのある方にうかがいます。あなたは、点字を読んだり（視

覚障がいのある方）、手話（聴覚障がいのある方）ができますか。 

 「できないが習得するつもりはない」の割合が 56.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問６ あなたは、身体障がいの他に障がいがありますか。あてはまるものを選んで○印

をしてください。また、障がいが重複している方は、等級についても選んで○印

をしてください。 

 「特にない」の割合が 69.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0%

15.2%

8.8%

56.8%

16.0%

0% 20% 40% 60%

点字ができる

手話ができる

できないので習得したい

できないが習得するつもりはない

無回答

項目 度数 比率
点字ができる 5 4.0%
手話ができる 19 15.2%
できないので習得したい 11 8.8%
できないが習得するつもりはない 71 56.8%
無回答 20 16.0%
回答者数 125
非該当 767
合計 892

69.6%

0.7%

1.7%

4.4%

23.9%

0% 20% 40% 60% 80%

特にない

知的障がい

精神障がい

その他

無回答

項目 度数 比率
特にない 621 69.6%
知的障がい 6 0.7%
精神障がい 15 1.7%
その他 39 4.4%
無回答 213 23.9%
回答者数 892
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【知的障がい】                 【精神障がい】 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

質問７ あなたは、特定疾患医療費助成を受けていますか。あてはまるものを選んで○印

をしてください。 

 「受けている」が 28.3％、「受けていない」が 54.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
Ａ 1 0.1%
Ａ 1 0.1%
Ｂ 0 0.0%
Ｃ 0 0.0%
無回答 4 0.4%
回答者数 6 0.7%
非該当 886
合計 892

項目 度数 構成比
１級 4 0.4%
２級 5 0.6%
３級 1 0.1%
無回答 5 0.6%
回答者数 15 1.7%
非該当 877
合計 892

受けている

28.3%

受けていない

54.9%

無回答 33.3%

項目 度数 構成比
受けている 252 28.3%
受けていない 490 54.9%
無回答 150 16.8%
合計 892 100.0%
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質問８ 一緒に暮らしている家族はどなたですか。あなたから見た関係で、あてはまるも

のをすべて選んで○印をしてください。 

「配偶者」の割合が 59.6％と最も高く、次いで「子ども」が 35.3％、「ひとり暮らし」

が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９ あなたの収入の種類はどのようなものですか。複数の収入がある方は、収入の一

番多いものを選んでください。１つ選んで○印をしてください。 

「年金」の割合が 72.2％と最も高く、次いで「給料・賃金」が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2%

4.4%

7.2%

59.6%

1.8%

35.3%

8.4%

3.4%

0.4%

8.2%

2.5%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

ひとり暮らし

父

母

配偶者

配偶者の親

子ども

子どもの配偶者

兄弟姉妹

祖父母

孫

その他

無回答

項目 度数 比率
ひとり暮らし 109 12.2%
父 39 4.4%
母 64 7.2%
配偶者 532 59.6%
配偶者の親 16 1.8%
子ども 315 35.3%
子どもの配偶者 75 8.4%
兄弟姉妹 30 3.4%
祖父母 4 0.4%
孫 73 8.2%
その他 22 2.5%
無回答 37 4.1%
回答者数 892

10.2%

0.8%

72.2%

0.3%

1.8%

0.6%

0.9%

1.2%

3.7%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

給料・賃金

事業収入

年金

各種手当

生活保護

財産収入

家族・親戚からの援助

その他

収入はない

無回答
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質問10 あなたの生活能力の状況はいかがですか。もっとも近いもの１つを選んで○印を

してください。 

「日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる」の割合が 56.5％と最も高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
給料・賃金 91 10.2%
事業収入 7 0.8%
年金 644 72.2%
各種手当
（特別児童扶養手当・児童手当など）

3 0.3%

生活保護 16 1.8%
財産収入（不動産・利子・配当など） 5 0.6%
家族・親戚からの援助 8 0.9%
その他 11 1.2%
収入はない 33 3.7%
無回答 74 8.3%
合計 892 100.0%

56.5%

8.5%

14.5%

14.5%

2.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる

家の中での生活および外出は、見守りや助言があれば一人でできる

家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる

日常生活すべてに介助を要し、自分の力では外出できない

その他

無回答

項目 度数 構成比
日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人
でできる

504 56.5%

家の中での生活および外出は、見守りや助
言があれば一人でできる

76 8.5%

家の中での生活および外出は、一部の介助
があればできる

129 14.5%

日常生活すべてに介助を要し、自分の力では
外出できない

129 14.5%

その他 21 2.4%
無回答 33 3.7%
合計 892 100.0%
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◆外出のことについて 

質問11 あなたが外出をするうえで、気になることや困ることはありますか。 

「外出をするうえで、気になることや困ることがある」の割合が 42.9％と最も高く、次

いで「外出をするうえで、気になることや困ることはない」が 36.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 11 で「１ 外出をするうえで、気になることや困ることがある」と答えた方にうか

がいます。 

付問１ 外出をするうえで、具体的に気になることや困ることについて、主なもの２つ以

内で○印をしてください。 

「介助者の負担が大きい」の割合が 25.6％と最も高く、次いで「バスや電車で混んでい

る時に座れない」が 22.7％、「交通費等がかかる」が 21.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9%

36.7%

8.0%

12.4%

0% 20% 40% 60%

外出をするうえで、気になることや困ることがある

外出をするうえで、気になることや困ることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
外出をするうえで、気になることや困ることがある 383 42.9%
外出をするうえで、気になることや困ることはない 327 36.7%
わからない 71 8.0%
無回答 111 12.4%
合計 892 100.0%

10.4%

21.7%

7.3%

9.9%

20.9%

25.6%

22.7%

22.2%

2.9%

0% 10% 20% 30%

介助者がいない

交通費等がかかる

人の視線が気になる

人とのコミュニケーションがとれない

障がいがあることをわかってもらえない

介助者の負担が大きい

バスや電車で混んでいる時に座れない

その他

無回答
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質問12 あなたが外出していて改善してほしいと思うことはどんなことですか。あてはま

るものすべて選んで○印をしてください。 

「疲れた時に休めるベンチが少ない」の割合が 32.2％と最も高く、次いで「歩道などに

段差が多い」が 28.0％、「障がい者用のトイレが少ない」が 16.6％、「交通機関が利用しづ

らい」が 15.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
介助者がいない 40 10.4%
交通費等がかかる 83 21.7%
人の視線が気になる 28 7.3%
人とのコミュニケーションがとれない 38 9.9%
障がいがあることをわかってもらえない 80 20.9%
介助者の負担が大きい 98 25.6%
バスや電車で混んでいる時に座れない 87 22.7%
その他 85 22.2%
無回答 11 2.9%
回答者数 383
非該当 509
合計 892

3.0%

15.9%

9.1%

6.6%

12.9%

28.0%

13.2%

16.6%

7.3%

32.2%

5.4%

10.5%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40%

駅や道路の表示がわかりづらい

交通機関が利用しづらい

利用できる施設が少ない

道路に自転車などの障害物が多い

車などに危険を感じる

歩道などに段差が多い

車を駐車する場所がない

障がい者用のトイレが少ない

建物の出入り口が狭かったり、開けにくい

疲れた時に休めるベンチが少ない

その他

改善してほしいことはない

無回答
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質問13 あなたの就学・就業の状況は、次のどれにあたりますか。１つ選んで○印をして

ください。 

「いずれにも該当しない」の割合が 55.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
駅や道路の表示がわかりづらい 27 3.0%
交通機関が利用しづらい 142 15.9%
利用できる施設が少ない 81 9.1%
道路に自転車などの障害物が多い 59 6.6%
車などに危険を感じる 115 12.9%
歩道などに段差が多い 250 28.0%
車を駐車する場所がない 118 13.2%
障がい者用のトイレが少ない 148 16.6%
建物の出入り口が狭かったり、開けにくい 65 7.3%
疲れた時に休めるベンチが少ない 287 32.2%
その他 48 5.4%
改善してほしいことはない 94 10.5%
無回答 212 23.8%
回答者数 892

1.3%

14.8%

5.5%

55.5%

22.9%

0% 20% 40% 60%

通園・通学している（職業訓練・生活訓練を含む）

仕事に就いている（就労支援事業所を含む）

学校や仕事以外で定期的に外出している

いずれにも該当しない

無回答

項目 度数 構成比
通園・通学している（職業訓練・生活訓練を含む） 12 1.3%
仕事に就いている（就労支援事業所を含む） 132 14.8%
学校や仕事以外で定期的に外出している 49 5.5%
いずれにも該当しない 495 55.5%
無回答 204 22.9%
合計 892 100.0%
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通園・通学している方（質問 13 で１を選んだ方）にうかがいます。 

質問14 通園・通学先は次のどれですか。１つ選んで○印をしてください。 

「特別支援学校（幼・小・中・高）」が５件、「普通学級（小・中・高）」３件、「通園施

設」、「特別支援学級（小・中）」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

 

質問15 学校などに通っていて困っていることはありますか。 

「学校などに通っていて困っていることがある」が８件、「学校などに通っていて困って

いることはない」３件となっています。 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

項目 度数 構成比
幼稚園 0 0.0%
保育園（所） 0 0.0%
通園施設 1 8.3%
特別支援学校（幼・小・中・高） 5 41.7%
特別支援学級（小・中） 1 8.3%
普通学級（小・中・高） 3 25.0%
職業訓練校 0 0.0%
専門学校・大学 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 2 16.7%
回答者数 12 100.0%
非該当 880
合計 892

項目 度数 構成比
学校などに通っていて困っていることがある 8 66.7%
学校などに通っていて困っていることはない 3 25.0%
わからない 0 0.0%
無回答 1 8.3%
回答者数 12 100.0%
非該当 880
合計 892
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質問 15 で「１ 学校などに通っていて困っていることがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的に困ることはありますか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「通うのが大変である」、「先生の理解や配慮が足りない」「受け入れてくれるところが

少ない」がともに２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

質問16 あなたは、学校を卒業後、どのようにしたいですか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「常勤で一般の仕事につきたい」が６件、「施設を利用したい」が２件、「仕事以外で定

期的に外出したい」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

 

項目 度数 構成比
通うのが大変である 2 25.0%
トイレなどの施設が使いにくい 1 12.5%
介助体制が十分でない 0 0.0%
先生の理解や配慮が足りない 2 25.0%
周囲の生徒たちの理解が得られない 1 12.5%
友達ができない 1 12.5%
受け入れてくれるところが少ない 2 25.0%
その他 3 37.5%
無回答 0 0.0%
回答者数 8 100.0%
非該当 884
合計 892

項目 度数 構成比
常勤で一般の仕事につきたい 6 50.0%
パートなど短時間の仕事をしたい 0 0.0%
就労支援事業所などに通いたい 0 0.0%
職業訓練を受けたい 0 0.0%
仕事以外で定期的に外出したい 1 8.3%
何もせず自宅で過ごしたい 0 0.0%
外出しないで自宅で仕事をしたい 0 0.0%
施設を利用したい 2 16.7%
その他 2 16.7%
無回答 1 8.3%
回答者数 12 100.0%
非該当 880
合計 892
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仕事をしている方（質問 13 で２を選んだ方）にうかがいます。 

質問17 あなたの仕事は次のどれですか。１つ選んで○印をしてください。 

「正規の社員・職員」の割合が 41.7％と最も高く、次いで「臨時・パート・アルバイト」

が 30.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問18 仕事での月収はおおむねどのくらいですか。１つ選んで○印をしてください。 

「５～10 万円未満」の割合が 18.9％と最も高く、次いで「10～15 万円未満」が 15.9％、

「15～20 万円未満」が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.7%

30.3%

11.4%

5.3%

1.5%

5.3%

3.0%

1.5%

0% 20% 40% 60%

正規の社員・職員

臨時・パート・アルバイト

自営業主

家業従事者

内職

就労支援事業所など

その他

無回答

項目 度数 構成比
正規の社員・職員 55 41.7%
臨時・パート・アルバイト 40 30.3%
自営業主 15 11.4%
家業従事者 7 5.3%
内職 2 1.5%
就労支援事業所など 7 5.3%
その他 4 3.0%
無回答 2 1.5%
回答者数 132 100.0%
非該当 760
合計 892

8.3%

5.3%

18.9%

15.9%

13.6%

8.3%

8.3%

17.4%

3.8%

0% 10% 20%

１万円未満

１～５万円未満

５～10万円未満

10～15万円未満

15～20万円未満

20～25万円未満

25～30万円未満

30万円以上

無回答

項目 度数 構成比
１万円未満 11 8.3%
１～５万円未満 7 5.3%
５～10万円未満 25 18.9%
10～15万円未満 21 15.9%
15～20万円未満 18 13.6%
20～25万円未満 11 8.3%
25～30万円未満 11 8.3%
30万円以上 23 17.4%
無回答 5 3.8%
回答者数 132 100.0%
非該当 760
合計 892
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質問19 今の仕事のことで不安や不満はありますか。 

「今の仕事のことで不安や不満はない」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「今の仕事

のことで不安や不満がある」が 31.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 で「１ 今の仕事のことで不安や不満がある」と答えた方にうかがいます。 

付問１具体的には何ですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「収入が少ない」の 26 件と最も高く、次いで「通うのが大変である」が９件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

 

31.8%

53.0%

11.4%

3.8%

0% 20% 40% 60%

今の仕事のことで不安や不満がある

今の仕事のことで不安や不満はない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
今の仕事のことで不安や不満がある 42 31.8%
今の仕事のことで不安や不満はない 70 53.0%
わからない 15 11.4%
無回答 5 3.8%
回答者数 132 100.0%
非該当 760
合計 892

項目 度数 比率
通うのが大変である 9 8.8%
トイレなどの施設が使いにくい 3 2.9%
仕事が自分に向いてない 3 2.9%
仲間がいない 3 2.9%
周りの人たちが理解してくれない 4 3.9%
収入が少ない 26 25.5%
意思の伝達が難しい 2 2.0%
仕事を手伝ってくれる人がいない 1 1.0%
その他 9 8.8%
無回答 42 41.2%
回答者数 102
非該当 850
合計 892
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質問20 障がいのある人が仕事をするためには、どのような環境が整っていることが大切

だと思いますか。あてはまるものすべて選んで○印をしてください。 

「障がいの状態にあわせた働き方を認めること」、「生活できる給料がもらえること」の

割合がともに 41.7％と高く、次いで「事業主や職場の人たちの障がいに対する理解」が

38.6％、「企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと」37.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.1%

37.1%

25.0%

38.6%

41.7%

22.7%

41.7%

14.4%

10.6%

25.8%

34.8%

0.0%

7.6%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働く場のあっせんや相談窓口の充実

企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと

通勤手段の確保

事業主や職場の人たちの障がいに対する理解

障がいの状態にあわせた働き方を認めること

障がいに配慮した施設・設備が整っていること

生活できる給料がもらえること

仕事をするための訓練・研修の機会の充実

職場の指導員や指導体制が整っていること

仕事についてからの相談やサポート体制

定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
働く場のあっせんや相談窓口の充実 41 31.1%
企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと 49 37.1%
通勤手段の確保 33 25.0%
事業主や職場の人たちの障がいに対する理解 51 38.6%
障がいの状態にあわせた働き方を認めること 55 41.7%
障がいに配慮した施設・設備が整っていること 30 22.7%
生活できる給料がもらえること 55 41.7%
仕事をするための訓練・研修の機会の充実 19 14.4%
職場の指導員や指導体制が整っていること 14 10.6%
仕事についてからの相談やサポート体制 34 25.8%
定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること 46 34.8%
その他 0 0.0%
特にない 10 7.6%
無回答 14 10.6%
回答者数 132
非該当 760
合計 892
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就学・就業していない方（質問 13 で４を選んだ方）にうかがいます。 

質問21 就学・就労していない理由は何ですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「高齢のため」の割合が 76.4％と最も高く、次いで「高齢のため」が 17.2％，「病気の

ため」が 14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「高齢のため」を選んだ方は、質問 22 を飛ばし質問 23 に進んでください） 

 

 

 

17.2%

14.9%

76.4%

6.9%

0.2%

5.1%

2.0%

0.8%

0.2%

5.5%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重い障がいのため

病気のため

高齢のため

家事に専念するため

通える学校や施設がない

受け入れてくれる職場がない

自分にあった仕事がない

通える手段がない

就学・就労先がわからない

その他

無回答

項目 度数 比率
重い障がいのため 85 17.2%
病気のため 74 14.9%
高齢のため 378 76.4%
家事に専念するため 34 6.9%
通える学校や施設がない 1 0.2%
受け入れてくれる職場がない 25 5.1%
自分にあった仕事がない 10 2.0%
通える手段がない 4 0.8%
就学・就労先がわからない 1 0.2%
その他 27 5.5%
無回答 34 6.9%
回答者数 495
非該当 397
合計 892
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質問22 あなたは今後、どのように過ごしたいですか。１つ選んで○印をしてください。

（問21の「高齢のため」も非該当となっています。） 

「何もせず自宅で過ごしたい」の割合が 16.2％と最も高く、次いで「パートなどの短時

間の仕事をしたい」が 8.5％、「施設を利用したい」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
常勤で一般の仕事につきたい 2 1.7%
パートなど短時間の仕事をしたい 10 8.5%
就労支援事業所などに通いたい 0 0.0%
職業訓練を受けたい 1 0.9%
学校に通いたい 1 0.9%
仕事や学校以外で定期的に外出したい 5 4.3%
何もせず自宅で過ごしたい 19 16.2%
外出しないで自宅で仕事をしたい 4 3.4%
施設を利用したい 8 6.8%
その他 10 8.5%
無回答 57 48.7%
回答者数 117 100.0%
非該当 775
合計 892

1.7%

8.5%

0.0%

0.9%

0.9%

4.3%

16.2%

3.4%

6.8%

8.5%

48.7%

0% 20% 40% 60%

常勤で一般の仕事につきたい

パートなど短時間の仕事をしたい

就労支援事業所などに通いたい

職業訓練を受けたい

学校に通いたい

仕事や学校以外で定期的に外出したい

何もせず自宅で過ごしたい

外出しないで自宅で仕事をしたい

施設を利用したい

その他

無回答
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◆社会参加について 

質問23 あなたは、今後どのようなことをしたいですか。主なもの３つ以内で○印をして

ください。 

「旅行」の割合が 38.9％と最も高く、次いで「趣味などのサークル活動」が 25.2％，「買

い物」が 18.5％となっています。 

また、「特にしたいことはない」が 26.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
スポーツやレクリエーション活動 110 12.3%
旅行 347 38.9%
買物 165 18.5%
ボランティア活動 51 5.7%
障がい者団体の活動 42 4.7%
趣味などのサークル活動 225 25.2%
公民館講座や講演会などへの参加 99 11.1%
地域の行事や祭り 79 8.9%
その他 35 3.9%
特にしたいことはない 233 26.1%
無回答 129 14.5%
回答者数 892

12.3%

38.9%

18.5%

5.7%

4.7%

25.2%

11.1%

8.9%

3.9%

26.1%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツやレクリエーション活動

旅行

買物

ボランティア活動

障がい者団体の活動

趣味などのサークル活動

公民館講座や講演会などへの参加

地域の行事や祭り

その他

特にしたいことはない

無回答
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質問24 あなたが、上記のようなことをしようとするうえで、特に不便に感じることはあ

りますか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「目的地までの交通が不便」の割合が 19.1％と最も高く、次いでが「費用がかかりすぎ

る」が 12.9％、「一緒に楽しむ仲間がいない」が 10.0％となっています。 

また、「不便はない」が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1%

19.1%

8.9%

4.1%

10.0%

12.9%

8.7%

4.1%

21.1%

29.5%

0% 10% 20% 30% 40%

障がい者が自由に使える施設がない

目的地までの交通が不便

障がい者が参加できるものが少ない

介助者がいない

一緒に楽しむ仲間がいない

費用がかかりすぎる

してみたいものがない

その他

不便はない

無回答

項目 度数 比率
障がい者が自由に使える施設がない 63 7.1%
目的地までの交通が不便 170 19.1%
障がい者が参加できるものが少ない 79 8.9%
介助者がいない 37 4.1%
一緒に楽しむ仲間がいない 89 10.0%
費用がかかりすぎる 115 12.9%
してみたいものがない 78 8.7%
その他 37 4.1%
不便はない 188 21.1%
無回答 263 29.5%
回答者数 892
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◆相談や情報入手の状況について 

質問25 現在の生活で困っていることや悩んでいることはありますか。 

「現在の生活で困っていることや悩んでいることはない」の割合が 41.4％と最も高く、

次いで「現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」が35.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 25 で「１ 現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」と答えた方にうか

がいます。 

付問１ 具体的には何ですか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「外出しにくい」の割合が 31.4％と最も高く、次いで「生活費が足りない」が 28.2％、

「医療費が多くかかる」が 24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.0%

41.4%

8.6%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

現在の生活で困っていることや悩んでいることがある

現在の生活で困っていることや悩んでいることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
現在の生活で困っていることや悩んでいることがある 312 35.0%
現在の生活で困っていることや悩んでいることはない 369 41.4%
わからない 77 8.6%
無回答 134 15.0%
合計 892 100.0%

10.9%

0.0%

12.8%

4.8%

18.3%

4.2%

28.2%

1.3%

31.4%

24.7%

10.9%

8.0%

2.6%

18.6%

10.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40%

介助を手伝ってくれる人がいない

十分な教育が受けられない

気軽に相談するところがない

訓練が十分にできない

住宅で使いにくいところがある

就労の場がない

生活費が足りない

結婚について

外出しにくい

医療費が多くかかる

診療してくれる医療機関が少ない

周りの人の理解が少ない

休日の過ごし方

保護者が亡くなったあとのこと

その他

無回答
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質問26 あなたは障がいのことなどで悩んだり心配したとき、家族や親戚以外に相談でき

るところはありますか。 

「家族や親戚以外に相談できるところがある」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「家

族や親戚以外に相談できるところはない」が 29.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
介助を手伝ってくれる人がいない 34 10.9%
十分な教育が受けられない 0 0.0%
気軽に相談するところがない 40 12.8%
訓練が十分にできない 15 4.8%
住宅で使いにくいところがある 57 18.3%
就労の場がない 13 4.2%
生活費が足りない 88 28.2%
結婚について 4 1.3%
外出しにくい 98 31.4%
医療費が多くかかる 77 24.7%
診療してくれる医療機関が少ない 34 10.9%
周りの人の理解が少ない 25 8.0%
休日の過ごし方 8 2.6%
保護者が亡くなったあとのこと 58 18.6%
その他 32 10.3%
無回答 5 1.6%
回答者数 312
非該当 580
合計 892

42.7%

29.6%

10.7%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族や親戚以外に相談できるところがある

家族や親戚以外に相談できるところはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
家族や親戚以外に相談できるところがある 381 42.7%
家族や親戚以外に相談できるところはない 264 29.6%
わからない 95 10.7%
無回答 152 17.0%
合計 892 100.0%
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質問 26 で「１ 家族や親戚以外に相談できるところがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的にはどこですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「病院、医院などの医療機関」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「市役所の窓口（保

健相談センター等を含む）」が 27.8％、「同級生、友人」が 21.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.8%

11.5%

0.3%

53.8%

0.5%

3.1%

8.9%

3.4%

2.1%

21.0%

3.4%

11.0%

1.6%

0% 20% 40% 60%

市役所の窓口

障がい者相談支援センター

児童相談所

病院、医院などの医療機関

保健所

民生・児童委員

相談支援事業所（相談支援専門員）

福祉施設や作業所

学校の先生や職場の仲間

同級生、友人

障がい者の団体

その他

無回答

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 106 27.8%
障がい者相談支援センター 44 11.5%
児童相談所 1 0.3%
病院、医院などの医療機関 205 53.8%
保健所 2 0.5%
民生・児童委員 12 3.1%
相談支援事業所（相談支援専門員） 34 8.9%
福祉施設や作業所 13 3.4%
学校の先生や職場の仲間 8 2.1%
同級生、友人 80 21.0%
障がい者の団体 13 3.4%
その他 42 11.0%
無回答 6 1.6%
回答者数 381
非該当 511
合計 892
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質問27 市の相談窓口を利用しやすくするためには、どのようなことが必要だと思います

か。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「ちょっとした事でも相談に応じてくれる」の割合が 30.8％と最も高く、次いで「身近

な場所に相談窓口がある」が 30.5％、「信頼できる相談者がいる」が 29.9％、「いつでも相

談に応じてくれる」が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.5%

29.1%

30.8%

29.9%

19.6%

7.3%

2.8%

14.0%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40%

身近な場所に相談窓口がある

いつでも相談に応じてくれる

ちょっとした事でも相談に応じてくれる

信頼できる相談者がいる

電話相談を充実する

メールでの相談ができる

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
身近な場所に相談窓口がある 272 30.5%
いつでも相談に応じてくれる 260 29.1%
ちょっとした事でも相談に応じてくれる 275 30.8%
信頼できる相談者がいる 267 29.9%
電話相談を充実する 175 19.6%
メールでの相談ができる 65 7.3%
その他 25 2.8%
特にない 125 14.0%
無回答 170 19.1%
回答者数 892
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質問28 あなたは福祉に関する情報を主にどこから得ていますか。主なもの２つ以内で○

印をしてください。 

「広報紙」の割合が 37.3％と最も高く、次いで「市役所の窓口（保健相談センター等を

含む）」が 24.8％、「病院・医院などの医療機関」が 23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.8%

37.3%

4.3%

16.4%

1.5%

4.8%

2.4%

0.7%

23.2%

2.1%

4.6%

12.3%

5.3%

9.1%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40%

市役所の窓口

広報紙

障がい者相談支援センター

テレビ・ラジオ・新聞

民生・児童委員

相談支援事業所（相談支援専門員）

障がい者（児）関係団体

保健所

病院・医院などの医療機関

学校・職場・施設

ヘルパー・ボランティア

家族・知人

その他

必要な情報を得ることができていない

無回答

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 221 24.8%
広報紙 333 37.3%
障がい者相談支援センター 38 4.3%
テレビ・ラジオ・新聞 146 16.4%
民生・児童委員 13 1.5%
相談支援事業所（相談支援専門員） 43 4.8%
障がい者（児）関係団体 21 2.4%
保健所 6 0.7%
病院・医院などの医療機関 207 23.2%
学校・職場・施設 19 2.1%
ヘルパー・ボランティア 41 4.6%
家族・知人 110 12.3%
その他 47 5.3%
必要な情報を得ることができていない 81 9.1%
無回答 90 10.1%
回答者数 892
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◆ボランティアとのかかわりについて 

質問29 あなたには、ボランティアの手助けを頼みたいことがありますか。 

「手助けを頼みたいことはない」の割合が 54.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 29 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 最近１年間にボランティアの手助けを受けたことがありますか。 

「最近 1 年間に手助けを受けたことはない」の割合が 64.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.2%

54.0%

13.7%

17.0%

0% 20% 40% 60%

手助けを頼みたいことがある

手助けを頼みたいことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
手助けを頼みたいことがある 136 15.2%
手助けを頼みたいことはない 482 54.0%
わからない 122 13.7%
無回答 152 17.0%
合計 892 100.0%

28.7%

64.7%

0.7%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80%

最近1年間に手助けを受けたことがある

最近1年間に手助けを受けたことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
最近1年間に手助けを受けたことがある 39 28.7%
最近1年間に手助けを受けたことはない 88 64.7%
わからない 1 0.7%
無回答 8 5.9%
回答者数 136 100.0%
非該当 756
合計 892
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質問 29 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 具体的に頼みたいことはありますか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「用事先への車での送迎」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「外出の時の付き添い」

が 41.9％、「買物や家事の手伝い」が 29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.9%

2.2%

29.4%

14.0%

13.2%

9.6%

5.1%

50.7%

10.3%

5.9%

0% 20% 40% 60%

外出の時の付き添い

外出の時の留守番

買物や家事の手伝い

銀行・市役所の用事などの代行

話し相手や遊び相手

入浴の介助

コミュニケーションの手助け

用事先への車での送迎

その他

無回答

項目 度数 比率
外出の時の付き添い 57 41.9%
外出の時の留守番 3 2.2%
買物や家事の手伝い 40 29.4%
銀行・市役所の用事などの代行 19 14.0%
話し相手や遊び相手 18 13.2%
入浴の介助 13 9.6%
コミュニケーションの手助け 7 5.1%
用事先への車での送迎 69 50.7%
その他 14 10.3%
無回答 8 5.9%
回答者数 136
非該当 756
合計 892
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◆介助のことについて 

質問30 あなたは、食事、トイレ、入浴など普段の生活で介助を必要としていますか。１

つ選んで○印をしてください。 

「日常生活は自分でできる」の割合が 62.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.3%

9.5%

8.1%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80%

日常生活は自分でできる

身体的介助の必要はないが、料理・洗濯など

の家事援助が必要

着替えや入浴、屋内の移動で介助が必要

食事または排泄にも介助が必要

無回答

項目 度数 構成比
日常生活は自分でできる 556 62.3%
身体的介助の必要はないが、料理・洗濯などの
家事援助が必要

85 9.5%

着替えや入浴、屋内の移動で介助が必要 72 8.1%
食事または排泄にも介助が必要 43
無回答 136 15.2%
合計 892 100.0%
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質問31 主な介助者は障がい者本人から見た関係でどなたですか。１つ選んで○印をして

ください。 

「配偶者」の割合が 43.9％と最も高く、次いで「子ども」が 17.5％となっています。 

また、「主な介助者はいない介助は必要ない」が 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.9%

1.0%

2.9%

0.1%

3.3%

17.5%

1.5%

0.2%

0.1%

2.9%

0.2%

0.4%

2.5%

16.1%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者

父

母

配偶者の親

兄弟姉妹

子ども

子どもの配偶者

孫

祖父母

ホームヘルパー

ボランティア

手話通訳者

その他

主な介助者はいない介助は必要ない

項目 度数 比率
配偶者 392 43.9%
父 9 1.0%
母 26 2.9%
配偶者の親 1 0.1%
兄弟姉妹 29 3.3%
子ども 156 17.5%
子どもの配偶者 13 1.5%
孫 2 0.2%
祖父母 1 0.1%
ホームヘルパー 26 2.9%
ボランティア 2 0.2%
手話通訳者 4 0.4%
その他 22 2.5%
主な介助者はいない介助は必要ない 144 16.1%
無回答 117 13.1%
回答者数 892
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◆医療・障がい福祉サービスについて 

質問32 あなたは、現在通院・入院等の医療を受けていますか。 

「医療を受けている」の割合が 79.1％と最も高くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 32 で「１ 医療を受けている」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが医療を受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」の割合が 64.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.1%

13.1%

0.2%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療を受けている

医療を受けていない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
医療を受けている 706 79.1%
医療を受けていない 117 13.1%
わからない 2 0.2%
無回答 67 7.5%
合計 892 100.0%

21.5%

64.7%

6.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80%

困っていることがある

困っていることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
困っていることがある 152 21.5%
困っていることはない 457 64.7%
わからない 47 6.7%
無回答 50 7.1%
回答者数 706
非該当 186
合計 892
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質問 32 付問１で「１ 困っていることがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 具体的に困っていることはありますか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「用事先への車での送迎」の割合が 52.0％と最も高く、次いで「外出の時の付き添い」

が 42.1％、「銀行・市役所の用事などの代行」が 18.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.1%

0.7%

15.1%

18.4%

5.3%

9.9%

5.9%

52.0%

16.4%

3.9%

0% 20% 40% 60%

外出の時の付き添い

外出の時の留守番

買物や家事の手伝い

銀行・市役所の用事などの代行

話し相手や遊び相手

入浴の介助

コミュニケーションの手助け

用事先への車での送迎

その他

無回答

項目 度数 比率
外出の時の付き添い 64 42.1%
外出の時の留守番 1 0.7%
買物や家事の手伝い 23 15.1%
銀行・市役所の用事などの代行 28 18.4%
話し相手や遊び相手 8 5.3%
入浴の介助 15 9.9%
コミュニケーションの手助け 9 5.9%
用事先への車での送迎 79 52.0%
その他 25 16.4%
無回答 6 3.9%
回答者数 152
非該当 740
合計 892
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質問33 あなたは、障がいの機能回復や社会復帰・自立のための訓練（リハビリテーショ

ン）をどのようなところで受けていますか。あてはまるものすべてに○印をして

ください。 

「受けていない」の割合が 56.6％と最も高くなっています。 

また、受けている所では、「近くにある病院・診療所」が 11.5％、「総合病院・大学病院」

が 8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

11.5%

8.7%

4.3%

7.6%

4.0%

0.4%

3.9%

56.6%

9.4%

0% 20% 40% 60%

近くにある病院・診療所

総合病院・大学病院

リハビリ専門の病院

福祉施設

自宅での訪問リハビリ

特別支援学校

その他

受けていない

無回答

項目 度数 比率
近くにある病院・診療所 103 11.5%
総合病院・大学病院 78 8.7%
リハビリ専門の病院 38 4.3%
福祉施設 68 7.6%
自宅での訪問リハビリ 36 4.0%
特別支援学校 4 0.4%
その他 35 3.9%
受けていない 505 56.6%
無回答 84 9.4%
回答者数 892
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質問 33 で「８ 受けていない」に○をつけた方におうかがいします。 

付問１ 受けていない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「必要がない」の割合が 47.9％と最も高くなっています。また、理由については、「自

宅で工夫してやっている」が 15.0％、「回復はあきらめている」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.9%

1.8%

15.0%

3.4%

3.8%

2.6%

12.1%

1.8%

5.1%

6.5%

0% 20% 40% 60%

必要がない

受けるのを制限された

自宅で工夫してやっている

利用したいが通うのが大変

利用したいがよい病院や施設がない

お金がかかりすぎる

回復はあきらめている

めんどうだから行かない

その他

無回答

項目 度数 比率
必要がない 242 47.9%
受けるのを制限された 9 1.8%
自宅で工夫してやっている 76 15.0%
利用したいが通うのが大変 17 3.4%
利用したいがよい病院や施設がない 19 3.8%
お金がかかりすぎる 13 2.6%
回復はあきらめている 61 12.1%
めんどうだから行かない 9 1.8%
その他 26 5.1%
無回答 33 6.5%
回答者数 505
非該当 387
合計 892



 

41 

 

質問34 現在、障がい福祉サービスを利用していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスは利用していない」の割合が 56.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 34 で「１ サービスを利用している」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが障がい福祉サービスを受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」の割合が 68.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.7%

56.4%

4.3%

14.7%

0% 20% 40% 60%

サービスを利用している

サービスは利用していない

わからない

項目 度数 構成比
サービスを利用している 220 24.7%
サービスは利用していない 503 56.4%
わからない 38 4.3%
無回答 131 14.7%
合計 892 100.0%

項目 度数 構成比
困っていることがある 29 13.2%
困っていることはない 151 68.6%
わからない 24 10.9%
無回答 16 7.3%
回答者数 220
非該当 672
合計 892

13.2%

68.6%

10.9%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80%

困っていることがある

困っていることはない

わからない

無回答
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質問 34 で「２ サービスは利用していない」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 利用していない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスの必要性が少ないから」の割合が 62.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.7%

4.4%

62.4%

11.1%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

利用のしかたがわからないから

利用者負担金を支払うのが困難だから

サービスの必要性が少ないから

その他

無回答

項目 度数 構成比
利用のしかたがわからないから 69 13.7%
利用者負担金を支払うのが困難だから 22 4.4%
サービスの必要性が少ないから 314 62.4%
その他 56 11.1%
無回答 42 8.3%
回答者数 503 100.0%
非該当 389
合計 892
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質問35 現在、障がい福祉サービスとして主に次のようなサービスがありますが、それぞ

れの(1)利用状況と(2)今後の利用意向についてお答えください。（該当するもの

に○印をしてください。） 

【(１)利用状況】 

「現在利用している」では、「グループホーム」の割合がが 67.0％と最も高く、次いで

「日中一時支援」が 65.9％、「移動支援」が 65.7％となっています。 

「過去に利用したことがある」では、「住宅改造費の助成」の割合が 12.0％と最も高く、

次いで「補装具の交付・修理」が 7.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7%

4.0%

5.6%

0.3%

7.8%

2.8%

1.6%

0.7%

3.9%

0.9%

4.3%

3.9%

12.0%

0.6%

1.1%

62.0%

57.6%

63.5%

67.0%

51.3%

57.8%

65.7%

65.9%

57.8%

63.6%

61.7%

41.5%

58.0%

49.6%

49.7%

6.4%

10.2%

2.4%

0.9%

12.2%

3.1%

2.2%

1.0%

7.1%

0.4%

9.2%

29.6%

1.0%

0.3%

3.9%

28.9%

28.1%

28.6%

31.7%

28.6%

36.2%

30.5%

32.4%

31.2%

35.1%

24.9%

25.0%

29.0%

49.6%

45.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

補装具の交付・修理

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

日常生活用具の給付

手話通訳者の派遣

福祉タクシー利用券の交付

自動車燃料費等の補助

住宅改造費の助成

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

過去に利用したことがある 現在利用している 利用していない 無回答
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項目
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 24 553 57 258 892
通所サービス 36 514 91 251 892
ショートステイ 50 566 21 255 892
グループホーム 3 598 8 283 892
補装具の交付・修理 70 458 109 255 892
障がい児（者）生活サポート 25 516 28 323 892
移動支援 14 586 20 272 892
日中一時支援 6 588 9 289 892
日常生活用具の給付 35 516 63 278 892
手話通訳者の派遣 8 567 4 313 892
福祉タクシー利用券の交付 38 550 82 222 892
自動車燃料費等の補助 35 370 264 223 892
住宅改造費の助成 107 517 9 259 892
児童発達支援・放課後等デイサービス 5 442 3 442 892
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 10 443 35 404 892

構成比
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 2.7% 62.0% 6.4% 28.9% 100.0%
通所サービス 4.0% 57.6% 10.2% 28.1% 100.0%
ショートステイ 5.6% 63.5% 2.4% 28.6% 100.0%
グループホーム 0.3% 67.0% 0.9% 31.7% 100.0%
補装具の交付・修理 7.8% 51.3% 12.2% 28.6% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 2.8% 57.8% 3.1% 36.2% 100.0%
移動支援 1.6% 65.7% 2.2% 30.5% 100.0%
日中一時支援 0.7% 65.9% 1.0% 32.4% 100.0%
日常生活用具の給付 3.9% 57.8% 7.1% 31.2% 100.0%
手話通訳者の派遣 0.9% 63.6% 0.4% 35.1% 100.0%
福祉タクシー利用券の交付 4.3% 61.7% 9.2% 24.9% 100.0%
自動車燃料費等の補助 3.9% 41.5% 29.6% 25.0% 100.0%
住宅改造費の助成 12.0% 58.0% 1.0% 29.0% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 0.6% 49.6% 0.3% 49.6% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 1.1% 49.7% 3.9% 45.3% 100.0%
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【(２)今後の利用意向】 

「利用したい」では、「自動車燃料費等の補助」の割合が 50.1％と最も高く、次いで「福

祉タクシー券の交付」が 38.1％、「住宅改造費の助成」が 35.7％となっています。 

また、「利用の必要がない」では、「児童発達支援・放課後等デイサービス」の割合がが

52.9％と最も高く、次いで「サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画」が 49.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.4%

17.4%

23.7%

9.6%

28.9%

16.4%

19.8%

14.6%

21.3%

3.3%

38.1%

50.1%

35.7%

1.6%

11.2%

6.7%

9.9%

6.7%

12.6%

5.0%

7.1%

7.6%

8.5%

6.4%

7.7%

6.2%

4.5%

4.9%

4.9%

5.5%

34.3%

36.2%

32.6%

39.3%

29.8%

32.8%

34.5%

37.3%

33.9%

47.9%

24.1%

14.2%

22.3%

40.6%

33.6%

36.5%

36.5%

37.0%

38.5%

36.2%

43.7%

38.0%

39.6%

38.5%

41.1%

31.6%

31.2%

37.1%

52.9%

49.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

補装具の交付・修理

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

日常生活用具の給付

手話通訳者の派遣

福祉タクシー利用券の交付

自動車燃料費等の補助

住宅改造費の助成

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

利用したい 利用しない 利用の必要がない 無回答
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項目 利用したい 利用しない
利用の必
要がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 200 60 306 326 892
通所サービス 155 88 323 326 892
ショートステイ 211 60 291 330 892
グループホーム 86 112 351 343 892
補装具の交付・修理 258 45 266 323 892
障がい児（者）生活サポート 146 63 293 390 892
移動支援 177 68 308 339 892
日中一時支援 130 76 333 353 892
日常生活用具の給付 190 57 302 343 892
手話通訳者の派遣 29 69 427 367 892
福祉タクシー利用券の交付 340 55 215 282 892
自動車燃料費等の補助 447 40 127 278 892
住宅改造費の助成 318 44 199 331 892
児童発達支援・放課後等デイサービス 14 44 362 472 892
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 100 49 300 443 892

構成比 利用したい 利用しない
利用の必
要がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 22.4% 6.7% 34.3% 36.5% 100.0%
通所サービス 17.4% 9.9% 36.2% 36.5% 100.0%
ショートステイ 23.7% 6.7% 32.6% 37.0% 100.0%
グループホーム 9.6% 12.6% 39.3% 38.5% 100.0%
補装具の交付・修理 28.9% 5.0% 29.8% 36.2% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 16.4% 7.1% 32.8% 43.7% 100.0%
移動支援 19.8% 7.6% 34.5% 38.0% 100.0%
日中一時支援 14.6% 8.5% 37.3% 39.6% 100.0%
日常生活用具の給付 21.3% 6.4% 33.9% 38.5% 100.0%
手話通訳者の派遣 3.3% 7.7% 47.9% 41.1% 100.0%
福祉タクシー利用券の交付 38.1% 6.2% 24.1% 31.6% 100.0%
自動車燃料費等の補助 50.1% 4.5% 14.2% 31.2% 100.0%
住宅改造費の助成 35.7% 4.9% 22.3% 37.1% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 1.6% 4.9% 40.6% 52.9% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 11.2% 5.5% 33.6% 49.7% 100.0%
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◆障がい者に住みよいまちづくりについて 

質問36 あなたは、あなたの周りの人々の障がい者に対する理解は深まってきていると思

いますか。１つ選んで○印をしてください。 

また、「かなり深まったと思う」、「まあまあ深まったと思う」を合わせると 29.6％であ

る一方、「どちらとも言えない」の割合が 30.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5%

23.1%

30.6%

21.1%

5.8%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40%

かなり深まったと思う

まあまあ深まったと思う

どちらとも言えない

あまりそうは思わない

まったくそうは思わない

無回答

項目 度数 構成比
かなり深まったと思う 58 6.5%
まあまあ深まったと思う 206 23.1%
どちらとも言えない 273 30.6%
あまりそうは思わない 188 21.1%
まったくそうは思わない 52 5.8%
無回答 115 12.9%
合計 892 100.0%
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質問37 障がい者が住みよいまちをつくるために、今後どのようなことを重点的に進めて

いくべきだと思いますか。（当てはまるものに○印をしてください。） 

「保健・医療体制の整備」の割合が 36.5％と最も高く、次いで「移動手段の充実」が 27.2％、

「生活安定のための施策の充実」が 25.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9%

11.5%

14.3%

19.3%

17.2%

36.5%

7.5%

14.5%

19.5%

16.1%

25.2%

7.6%

11.9%

21.4%

16.5%

22.1%

16.7%

17.9%

21.5%

8.4%

27.2%

11.4%

15.8%

28.1%

0% 10% 20% 30% 40%

啓発・広報活動の促進

交流機会の拡大

ボランティア活動の推進

福祉教育の充実

障がいの早期発見・早期療育体制の整備

保健・医療体制の整備

精神保健福祉対策の充実

総合相談援助システムの構築

在宅生活支援サービスの充実

施設サービスの充実と整備

生活安定のための施策の充実

就学前援助の充実

学校教育の充実

生涯学習の充実

一般就労の促進

福祉的就労の場の確保

スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実

社会活動参加の促進

福祉のまちづくりの推進

住宅施策の充実

移動手段の充実

コミュニケーション手段の確保と情報利用の円滑化

防災体制の充実

無回答
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項目 度数 構成比
啓発・広報活動の促進 186 20.9%
交流機会の拡大 103 11.5%
ボランティア活動の推進 128 14.3%
福祉教育の充実 172 19.3%
障がいの早期発見・早期療育体制の整備 153 17.2%
保健・医療体制の整備 326 36.5%
精神保健福祉対策の充実 67 7.5%
総合相談援助システムの構築 129 14.5%
在宅生活支援サービスの充実 174 19.5%
施設サービスの充実と整備 144 16.1%
生活安定のための施策の充実 225 25.2%
就学前援助の充実 68 7.6%
学校教育の充実 106 11.9%
生涯学習の充実 191 21.4%
一般就労の促進 147 16.5%
福祉的就労の場の確保 197 22.1%
スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実 149 16.7%
社会活動参加の促進 160 17.9%
福祉のまちづくりの推進 192 21.5%
住宅施策の充実 75 8.4%
移動手段の充実 243 27.2%
コミュニケーション手段の確保と情報利用の円滑化 102 11.4%
防災体制の充実 141 15.8%
無回答 251 28.1%
回答者数 892
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◆将来のこと・暮らし全般について 

質問38 あなたは、将来どのように暮らしたいですか。１つ選んで○印をしてください。 

「現在の暮らしを維持したい」の割合が 63.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.9%

1.9%

14.1%

0.4%

0.7%

0.4%

0.4%

3.3%

3.0%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80%

現在の暮らしを維持したい

ひとりで暮らしたい

夫婦で暮らしたい

親と暮らしたい

兄弟姉妹と暮らしたい

友人と暮らしたい

グループで暮らしたい

施設で暮らしたい

その他

無回答

項目 度数 構成比
現在の暮らしを維持したい 570 63.9%
ひとりで暮らしたい 17 1.9%
夫婦で暮らしたい 126 14.1%
親と暮らしたい 4 0.4%
兄弟姉妹と暮らしたい 6 0.7%
友人と暮らしたい 4 0.4%
グループで暮らしたい 4 0.4%
施設で暮らしたい 29 3.3%
その他 27 3.0%
無回答 105 11.8%
合計 892 100.0%
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質問39 将来の生活を考えたとき、不安に思うことがありますか。主なもの３つ以内で○

印をしてください。 

「生活費の負担ができるかどうか」の割合が 31.7％と最も高く、次いで「身の回りの世

話をしてくれる人のこと」が31.1％、「生活全般に関する相談・援助がうけられるか」26.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.9%

2.0%

31.1%

4.3%

3.1%

17.8%

26.6%

5.2%

31.7%

2.6%

14.9%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40%

生活する住居や施設があるかどうか

結婚のこと

身の回りの世話をしてくれる人のこと

働く場所や適当な仕事があるか

デイケアや作業所など行き場があるか

医療に関する相談、指導のこと

生活全般に関する相談・援助がうけられるか

隣人などとの関係がうまくいくか

生活費の負担ができるかどうか

その他

特に心配ない

無回答

項目 度数 比率
生活する住居や施設があるかどうか 106 11.9%
結婚のこと 18 2.0%
身の回りの世話をしてくれる人のこと 277 31.1%
働く場所や適当な仕事があるか 38 4.3%
デイケアや作業所など行き場があるか 28 3.1%
医療に関する相談、指導のこと 159 17.8%
生活全般に関する相談・援助がうけられるか 237 26.6%
隣人などとの関係がうまくいくか 46 5.2%
生活費の負担ができるかどうか 283 31.7%
その他 23 2.6%
特に心配ない 133 14.9%
無回答 170 19.1%
回答者数 892
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質問40 あなたは、日常生活において差別や偏見を感じることはありますか。１つ選んで

○印をしてください。 

「ほとんど感じたことはない」の割合が 52.5％と最も高くなっています。 

一方、「よく感じる」、「ときどき感じる」を合わせると 18.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問41 あなたは、地域の人に支えられていると思いますか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「どちらかというと支えられていると思う」の割合が 23.8％と最も高く、「支えられて

いると思う」と合わせると 44.5％となっています。 

また、「支えられているとは思わない」、「どちらかというと支えられていない」を合わせ

ると 20.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9%

16.6%

52.5%

14.6%

14.5%

0% 20% 40% 60%

よく感じる

ときどき感じる

ほとんど感じたことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
よく感じる 17 1.9%
ときどき感じる 148 16.6%
ほとんど感じたことはない 468 52.5%
わからない 130 14.6%
無回答 129 14.5%
合計 892 100.0%

20.7%

23.8%

4.8%

15.6%

21.2%

13.9%

0% 10% 20% 30%

支えられていると思う

どちらかというと支えられていると思う

どちらかというと支えられていない

支えられているとは思わない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
支えられていると思う 185 20.7%
どちらかというと支えられていると思う 212 23.8%
どちらかというと支えられていない 43 4.8%
支えられているとは思わない 139 15.6%
わからない 189 21.2%
無回答 124 13.9%
合計 892 100.0%
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質問42 あなたは災害等の緊急時に避難するとき、誘導などの手助けをしてくれる人はい

ますか。１つ選んで○印をしてください。 

「家族など親族の助けにより避難できる」の割合が 38.1％と最も高く、次いで「助けは

必要ない（自力で避難できる）」が 26.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.0%

38.1%

10.7%

8.0%

3.7%

13.6%

0% 20% 40% 60%

助けは必要ない（自力で避難できる）

家族など親族の助けにより避難できる

家族などが近くにいないので、近所の方など

の手助けが必要

わからない

その他

無回答

項目 度数 構成比
助けは必要ない（自力で避難できる） 232 26.0%
家族など親族の助けにより避難できる 340 38.1%
家族などが近くにいないので、近所の方などの手助けが必要 95 10.7%
わからない 71 8.0%
その他 33 3.7%
無回答 121 13.6%
合計 892 100.0%
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質問43 災害時など緊急に避難しなければならなくなったときに備えて、今後どのような

対策が必要だと思いますか。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保」の割合が 47.2％と最も高く、次いで「避

難時の設備（トイレなど）の整備」が 46.6％、「避難しやすい避難場所の確保」46.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.2%

46.6%

21.6%

30.3%

20.7%

23.9%

9.0%

47.2%

2.6%

3.1%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

避難しやすい避難場所の確保

避難時の設備（トイレなど）の整備

日頃から避難方法の情報提供を行う

地域で助け合える体制の整備

避難時の介助人などを確保する

緊急通報システムを整備する

避難訓練等に参加できるようにする

一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
避難しやすい避難場所の確保 412 46.2%
避難時の設備（トイレなど）の整備 416 46.6%
日頃から避難方法の情報提供を行う 193 21.6%
地域で助け合える体制の整備 270 30.3%
避難時の介助人などを確保する 185 20.7%
緊急通報システムを整備する 213 23.9%
避難訓練等に参加できるようにする 80 9.0%
一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保 421 47.2%
その他 23 2.6%
特にない 28 3.1%
無回答 132 14.8%
回答者数 892
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◆介護保険のことについて 

質問44 年齢が40歳以上の方にうかがいます。あなたは介護保険の認定を受けていますか。

あてはまるものを１つ選んで○印をしてください。 

「認定を申請し現在受けている」の割合が 29.7％と最も高く、次いで「介護の必要はな

い」が 27.0％、「申請をしていない」22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 44 で「１ 認定を申請し現在受けている」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 要介護度は次のどれですか。１つに○印をしてください。 

「要介護２」の割合が 19.6％と最も高く、次いで「要支援２」が 17.7％、「要介護１」

15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.7%

1.0%

0.0%

22.8%

27.0%

19.5%

0% 10% 20% 30% 40%

認定を申請し現在受けている

認定を申請したが対象外になった

認定を申請中である

申請をしていない

介護の必要はない

無回答

項目 度数 構成比
認定を申請し現在受けている 265 29.7%
認定を申請したが対象外になった 9 1.0%
認定を申請中である 0 0.0%
申請をしていない 203 22.8%
介護の必要はない 241 27.0%
無回答 174 19.5%
合計 892 100.0%

7.5%

17.7%

15.1%

19.6%

10.6%

10.9%

7.9%

10.6%

0% 10% 20% 30%

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

項目 度数 構成比
要支援１ 20 7.5%
要支援２ 47 17.7%
要介護１ 40 15.1%
要介護２ 52 19.6%
要介護３ 28 10.6%
要介護４ 29 10.9%
要介護５ 21 7.9%
無回答 28 10.6%
回答者数 265 100.0%
非該当 627
合計 892
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自由記述 

※別紙参照 

 

 

◆ご家族や支援をされている方 

毎日の生活の中で気づいたことや、市へのご意見などがあれば、ご自由にお書きください。 

※別紙参照 

日高市では、次期「障がい福祉計画」の見直しにあたり、障がい児に対するさらなる支援

を検討しています。次の障がい児への取組の中から、特に力を入れてほしいものがあれば、

3つまで選んで○印をしてください。 

「外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等）」が 8.0％と最も高く、次いで「障

がい児の通所支援（放課後等デイサービス等）」が 6.2％、「人工呼吸器・たんの吸引など

の医療的ケアが必要な障がい児（医療的ケア児）への支援」が 5.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
乳児院や児童養護施設等に入所している障がい児への支
援（乳児院や施設への訪問等)

42 4.7%

外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等） 71 8.0%
人工呼吸器・たんの吸引などの医療的ケアが必要な障がい
児（医療的ケア児）への支援

53 5.9%

障がい児の放課後等の支援（放課後児童クラブ・放課後子
ども教室等）

40 4.5%

障がい児の通所支援（放課後等デイサービス等） 55 6.2%
わからない、特に思い浮かぶものはない 43 4.8%
その他 9 1.0%
無回答 736 82.5%
合計 892
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２.療育手帳所持者 
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２.療育手帳所持者 

この調査にご記入くださったのはどなたですか。１つ選んで、○印をしてください。 

記入者については、「母」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「あなた自身」が 23.8％、

「父」が 12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１ あなた(障がいのある方)の年齢は何歳ですか。（平成２９年２月１日現在） 

年齢については、「18～39 歳」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「６～17 歳」が 28.0％、

「40～64 歳」が 27.3％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
あなた自身 34 23.8%
父 18 12.6%
母 77 53.8%
配偶者 1 0.7%
子ども 1 0.7%
その他 8 5.6%
無回答 4 2.8%
合計 143 100.0%

項目 度数 構成比
６歳未満 6 4.2%
６～１７歳 40 28.0%
１８～３９歳 55 38.5%
４０～６４歳 39 27.3%
６５歳以上 3 2.1%
無回答 0 0.0%
合計 143 100.0%

23.8%

12.6%

53.8%

0.7%

0.7%

5.6%

2.8%

0% 20% 40% 60%

あなた自身

父

母

配偶者

子ども

その他

無回答

4.2%

28.0%

38.5%

27.3%

2.1%

0.0%

0% 20% 40% 60%

６歳未満

６～１７歳

１８～３９歳

４０～６４歳

６５歳以上

無回答
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質問２ あなたの性別は。 

性別については、「男」の割合が 62.2％と「女性」の 37.8％よりも高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ あなたは、現在、どこで生活していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「自宅」の割合が 74.1％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男 62.2%

女 37.8%

無回答 33.3%

項目 度数 構成比
男 89 62.2%
女 54 37.8%
無回答 0 0.0%
合計 143 100.0%

項目 度数 構成比
自宅 106 74.1%
福祉施設 14 9.8%
病院 2 1.4%
グループホーム 17 11.9%
その他 2 1.4%
無回答 2 1.4%
合計 143 100.0%

74.1%

9.8%

1.4%

11.9%

1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

福祉施設

病院

グループ

ホーム

その他

無回答
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質問４ お持ちの療育手帳（みどりの手帳）は次のどれですか。 

「Ｃ」の割合が 24.5％と最も高く、次いで「Ａ」が 23.1％、「Ｂ」が 21.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ あなたは他に障がいがありますか。あてはまるものに○印をしてください。 

「とくにない」が 43.4％と最も高くなっています。 

また、他の障がいでは、「てんかん」の割合が 17.5％と高く、次いで「言語障がい」が

16.1％、「精神障がい」が 9.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.5%

23.1%

21.0%

24.5%

0.7%

20.3%

0% 10% 20% 30%

Ａ

Ａ

Ｂ

Ｃ

手帳は持っていない

無回答

項目 度数 構成比
Ａ 15 10.5%
Ａ 33 23.1%
Ｂ 30 21.0%
Ｃ 35 24.5%
手帳は持っていない 1 0.7%
無回答 29 20.3%
合計 143 100.0%

43.4%

5.6%

3.5%

16.1%

2.8%

6.3%

6.3%

9.8%

17.5%

10.5%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とくにない

目が不自由

耳が不自由

言語障がい

ものがかめない

手足が不自由

心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこう、直腸、小腸、ヒト免

疫不全ウイルスによる免疫、肝臓の障がい

精神障がい

てんかん

その他

無回答
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質問６ 現在一緒に暮らしている家族はどなたですか。あなたから見た関係で、あてはま

るものをすべて選んで○印をしてください。 

「母」の割合が 69.9％と最も高く、次いで「父」が 58.0％、「兄弟姉妹」が 44.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9%

58.0%

69.9%

3.5%

2.1%

3.5%

0.0%

44.8%

7.7%

0.7%

12.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

ひとり暮らし

父

母

配偶者

配偶者の親

子ども

子どもの配偶者

兄弟姉妹

祖父母

孫

その他

無回答

項目 度数 比率
ひとり暮らし 7 4.9%
父 83 58.0%
母 100 69.9%
配偶者 5 3.5%
配偶者の親 3 2.1%
子ども 5 3.5%
子どもの配偶者 0 0.0%
兄弟姉妹 64 44.8%
祖父母 11 7.7%
孫 1 0.7%
その他 18 12.6%
無回答 3 2.1%
回答者数 143

項目 度数 比率
とくにない 62 43.4%
目が不自由 8 5.6%
耳が不自由 5 3.5%
言語障がい 23 16.1%
ものがかめない 4 2.8%
手足が不自由 9 6.3%
心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこう、直腸、小腸、ヒト免疫
不全ウイルスによる免疫、肝臓の障がい

9 6.3%

精神障がい 14 9.8%
てんかん 25 17.5%
その他 15 10.5%
無回答 10 7.0%
回答者数 143
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質問７ あなたの生活能力の状況はいかがですか。もっとも近いもの１つを選んで○印を

してください。 

「日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる」の割合が 31.5％と最も高く、

次いで「家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる」が 25.9％、「家の中

での生活および外出は、見守りや助言があれば一人でできる」が 20.3％となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる 45 31.5%
家の中での生活および外出は、見守りや助言があれば一人でできる 29 20.3%
家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる 37 25.9%
日常生活すべてに介助を要し、自分の力では外出できない 28 19.6%
その他 2 1.4%
無回答 2 1.4%
合計 143 100.0%

31.5%

20.3%

25.9%

19.6%

1.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる

家の中での生活および外出は、見守りや助言があれば一人

でできる

家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる

日常生活すべてに介助を要し、自分の力では外出できない

その他

無回答
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◆外出のことについて 

質問８ あなたが外出をするうえで、気になることや困ることはありますか。 

「外出をするうえで、気になることや困ることがある」の割合が 51.0％と最も高く、次

いで「外出をするうえで、気になることや困ることはない」が 30.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.0%

30.1%

11.9%

7.0%

0% 20% 40% 60%

外出をするうえで、気になることや困ることがある

外出をするうえで、気になることや困ることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
外出をするうえで、気になることや困ることがある 73 51.0%
外出をするうえで、気になることや困ることはない 43 30.1%
わからない 17 11.9%
無回答 10 7.0%
合計 143 100.0%
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質問８で「１ 外出をするうえで、気になることや困ることがある」と答えた方にうかが

います。 

付問１ 外出するときに気になることについて、２つ以内で○印をしてください。 

「外に出て人と話をすることが難しい」の割合が 37.0％と最も高く、次いで「一緒に行

く人の負担が大きい」が 31.5％、「行き方がわからない」23.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.5%

4.1%

16.4%

37.0%

17.8%

23.3%

31.5%

5.5%

8.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

一緒に行ってくれる人がいない

お金がかかる

まわりの人の目が気になる

外に出て人と話をすることが難しい

障がいがあることをわかってもらえない

行き方がわからない

一緒に行く人の負担が大きい

バスや電車で混んでいるときに座れない

その他

無回答

項目 度数 比率
一緒に行ってくれる人がいない 15 20.5%
お金がかかる 3 4.1%
まわりの人の目が気になる 12 16.4%
外に出て人と話をすることが難しい 27 37.0%
障がいがあることをわかってもらえない 13 17.8%
行き方がわからない 17 23.3%
一緒に行く人の負担が大きい 23 31.5%
バスや電車で混んでいるときに座れない 4 5.5%
その他 6 8.2%
無回答 1 1.4%
回答者数 73
非該当 70
合計 143
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質問９ あなたが、外出していて、もっとよくしてほしいと思うことはどんなことですか。

あてはまるものをいくつでも選んで○印をしてください。 

「安心して利用できる施設が少ない」の割合が 30.1％と最も高く、次いで「車などに危

険を感じる」が 23.1％、「歩道などに段差が多い」16.1％となっています。 

また、「困ることはない」は 21.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
駅や道路の表示がわかりにくい 12 8.4%
電車やバスが利用しにくい 22 15.4%
安心して利用できる施設が少ない 43 30.1%
道路に自転車などの障害物が多い 14 9.8%
車などに危険を感じる 33 23.1%
歩道などに段差が多い 23 16.1%
車を停めるところがない 4 2.8%
障がい者用のトイレが少ない 18 12.6%
建物の出入り口が狭かったり、開けにくい 14 9.8%
疲れた時に休めるベンチが少ない 21 14.7%
その他 5 3.5%
困ることはない 31 21.7%
無回答 22 15.4%
回答者数 143

8.4%

15.4%

30.1%

9.8%

23.1%

16.1%

2.8%

12.6%

9.8%

14.7%

3.5%

21.7%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40%

駅や道路の表示がわかりにくい

電車やバスが利用しにくい

安心して利用できる施設が少ない

道路に自転車などの障害物が多い

車などに危険を感じる

歩道などに段差が多い

車を停めるところがない

障がい者用のトイレが少ない

建物の出入り口が狭かったり、開けにくい

疲れた時に休めるベンチが少ない

その他

困ることはない

無回答
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◆就学・就業について 

質問10 あなたの就学・就業の状況は、次のどれですか。１つ選んで○印をしてください。 

「仕事に就いている（就労支援事業所を含む）」の割合が 37.8％と最も高く、次いで「通

園・通学している（職業訓練・生活訓練を含む）」が 35.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通園・通学している方（質問 10 で１を選んだ方）にうかがいます。 

質問11 通園・通学先は次のどれですか。１つ選んで○印をしてください。 

「特別支援学校（幼・小・中・高）」が 20 件と最も高く、次いで「特別支援学級（小・

中）」が 18 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

35.0%

37.8%

2.8%

11.2%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40%

通園・通学している（職業訓練・生活訓練を含む）

仕事に就いている（就労支援事業所を含む）

学校や仕事以外で定期的に外出している

いずれにも該当しない

無回答

項目 度数 構成比
通園・通学している（職業訓練・生活訓練を含む） 50 35.0%
仕事に就いている（就労支援事業所を含む） 54 37.8%
学校や仕事以外で定期的に外出している 4 2.8%
いずれにも該当しない 16 11.2%
無回答 19 13.3%
合計 143 100.0%

項目 度数 構成比
幼稚園 3 6.0%
保育園（所） 5 10.0%
通園施設 0 0.0%
特別支援学校（幼・小・中・高） 20 40.0%
特別支援学級（小・中） 18 36.0%
普通学級（小・中・高） 3 6.0%
職業訓練校 0 0.0%
専門学校・大学 1 2.0%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
回答者数 50 100.0%
非該当 93
合計 143
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質問12 学校などに通っていて困っていることはありますか。 

「学校などに通っていて困っていることはない」が 25 件と高く、次いで「学校などに通

っていて困っていることがある」が 20 件となっています。 

 

 

  

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

 

 

 

質問 12 で「１ 学校などに通っていて困っていることがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 困っていることはなんですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「先生の理解や配慮が足りない」が８件と高く、次いで「介助体制が十分でない」が６

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

項目 度数 構成比
学校などに通っていて困っていることがある 20 40.0%
学校などに通っていて困っていることはない 25 50.0%
わからない 4 8.0%
無回答 1 2.0%
回答者数 50 100.0%
非該当 93
合計 143

項目 度数 比率
通うのが大変である 5 25.0%
トイレなどの施設が使いにくい 0 0.0%
介助体制が十分でない 6 30.0%
先生の理解や配慮が足りない 8 40.0%
周囲の生徒たちの理解が得られない 5 25.0%
友だちができない 4 20.0%
受け入れてくれるところが少ない 3 15.0%
その他 5 25.0%
無回答 1 5.0%
回答者数 20
非該当 123
合計 143
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質問13 学校を卒業後、どのようにしたいですか。１つ選んで○印をしてください。 

「就労支援事業所などに通いたい」が 15 件と高く、次いで「常勤で一般の仕事につきた

い」が 14 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

仕事をしている方（質問 10 で２を選んだ方）にうかがいます。 

質問14 あなたの仕事は次のどれですか。１つ選んで○印をしてください。 

「就労継続支援など」が 37 件と高く、次いで「臨時・パート・アルバイト」が８件、「正

規の社員・職員」が７件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
正規の社員・職員 7 13.0%
臨時・パート・アルバイト 8 14.8%
家の仕事（家業）の手伝い 0 0.0%
内職 0 0.0%
就労継続支援など 37 68.5%
その他 1 1.9%
無回答 1 1.9%
回答者数 54 100.0%
非該当 89
合計 143

項目 度数 構成比
常勤で一般の仕事につきたい 14 28.0%
パートなど短時間の仕事をしたい 2 4.0%
就労支援事業所などに通いたい 15 30.0%
職業訓練を受けたい 5 10.0%
仕事以外で定期的に外出したい 1 2.0%
何もせず自宅で過ごしたい 1 2.0%
外出しないで自宅で仕事をしたい 0 0.0%
施設を利用したい 2 4.0%
その他 2 4.0%
無回答 8 16.0%
回答者数 50 100.0%
非該当 93
合計 143
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質問15 今の仕事のことで不安や不満はありますか。 

「今の仕事のことで不安や不満はない」が 27 件と高く、次いで「今の仕事のことで不安

や不満がある」が 17 件となっています。 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

質問 15 で「１ 今の仕事のことで不安や不満がある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的な不安や不満について、主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「自分の考えや気持ちを伝えるのが難しい」が 10 件と高く、次いで「収入が少ない」が

６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
今の仕事のことで不安や不満がある 17 31.5%
今の仕事のことで不安や不満はない 27 50.0%
わからない 8 14.8%
無回答 2 3.7%
回答者数 54 100.0%
非該当 89
合計 143

項目 度数 比率
通うのが大変である 1 5.9%
トイレなどの施設が使いにくい 1 5.9%
仕事が自分に向いてない 1 5.9%
仲間がいない、友だちができない 1 5.9%
周りの人たちが理解してくれない 3 17.6%
収入が少ない 6 35.3%
自分の考えや気持ちを伝えるのが難しい 10 58.8%
仕事を手伝ってくれる人がいない 0 0.0%
その他 2 11.8%
無回答 0 0.0%
回答者数 17
非該当 126
合計 143
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質問16 障がいのある人が仕事をするためには、どのような環境が整っていることが大切

だと思いますか。あてはまるものすべて選んで○印をしてください。 

「生活できる給料がもらえること」の割合が 53.7％と最も高く、次いで「障がいの状態

にあわせた働き方を認めること」が 51.9％、「事業主や職場の人たちの障がいに対する理

解」が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3%

31.5%

25.9%

50.0%

51.9%

35.2%

53.7%

22.2%

48.1%

35.2%

18.5%

3.7%

5.6%

5.6%

0% 20% 40% 60%

働く場のあっせんや相談窓口の充実

企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと

通勤手段の確保

事業主や職場の人たちの障がいに対する理解

障がいの状態にあわせた働き方を認めること

障がいに配慮した施設・設備が整っていること

生活できる給料がもらえること

仕事をするための訓練・研修の機会の充実

職場の指導員や指導体制が整っていること

仕事についてからの相談やサポート体制

定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
働く場のあっせんや相談窓口の充実 18 33.3%
企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと 17 31.5%
通勤手段の確保 14 25.9%
事業主や職場の人たちの障がいに対する理解 27 50.0%
障がいの状態にあわせた働き方を認めること 28 51.9%
障がいに配慮した施設・設備が整っていること 19 35.2%
生活できる給料がもらえること 29 53.7%
仕事をするための訓練・研修の機会の充実 12 22.2%
職場の指導員や指導体制が整っていること 26 48.1%
仕事についてからの相談やサポート体制 19 35.2%
定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること 10 18.5%
その他 2 3.7%
特にない 3 5.6%
無回答 3 5.6%
回答者数 54
非該当 89
合計 143
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就学・就業していない方（質問 10 で４を選んだ方）にうかがいます。 

質問17 就学・就業していない理由は何ですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「重い障がいのため」が４件と高く、次いで「病気のため」、「受け入れてくれる職場が

ない」、「通える手段がない」がともに３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

質問18 あなたは今後、どのように過ごしたいと希望していますか。１つ選んで、○印を

してください。 

「何もせず自宅で過ごしたい」が２件と高く、次いで「常勤で一般の仕事につきたい」、

「パートなど短時間の仕事をしたい」、「就労支援事業所などに通いたい」がともに１件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

項目 度数 比率
常勤で一般の仕事につきたい 1 6.3%
パートなど短時間の仕事をしたい 1 6.3%
就労支援事業所などに通いたい 1 6.3%
職業訓練を受けたい 0 0.0%
学校に通いたい 0 0.0%
仕事や学校以外で定期的に外出したい 0 0.0%
何もせず自宅で過ごしたい 2 12.5%
外出しないで自宅で仕事をしたい 1 6.3%
施設を利用したい 0 0.0%
その他 3 18.8%
無回答 7 43.8%
回答者数 16
非該当 127
合計 143

項目 度数 比率
就学年齢になっていないため 0 0.0%
重い障がいのため 4 25.0%
病気のため 3 18.8%
高齢のため 0 0.0%
家事に専念するため 0 0.0%
通える学校や施設がない 1 6.3%
受け入れてくれる職場がない 3 18.8%
自分にあった仕事がない 2 12.5%
通える手段がない 3 18.8%
仕事を手伝ってくれる人がいない 0 0.0%
その他 5 31.3%
無回答 3 18.8%
回答者数 16
非該当 127
合計 143



 

73 

 

◆社会参加について 

質問19 あなたは、今後どのようなことをしたいですか。３つ以内で選んで○印をしてく

ださい。 

「旅行」の割合が 37.8％と最も高く、次いで「買物」が 33.6％、「スポーツやレクリエ

ーション活動」が 32.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.9%

37.8%

33.6%

4.2%

14.0%

18.2%

0.7%

15.4%

4.2%

11.2%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40%

スポーツやレクリエーション活動

旅行

買物

ボランティア活動

障がい者団体の活動

趣味などのサークル活動

公民館講座や講演会などへの参加

地域の行事や祭り

その他

特にしたいことはない

無回答

項目 度数 比率
スポーツやレクリエーション活動 47 32.9%
旅行 54 37.8%
買物 48 33.6%
ボランティア活動 6 4.2%
障がい者団体の活動 20 14.0%
趣味などのサークル活動 26 18.2%
公民館講座や講演会などへの参加 1 0.7%
地域の行事や祭り 22 15.4%
その他 6 4.2%
特にしたいことはない 16 11.2%
無回答 24 16.8%
回答者数 143
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質問20 あなたが、いろいろな活動をするときに、不便に感じることはありますか。２つ

以内で、○印をしてください。 

「障がい者が参加できるものが少ない」の割合が 22.4％と最も高く、次いで「障がい者

が自由に使える施設がない」が 16.1％、「目的地までの交通が不便」が 15.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.1%

15.4%

22.4%

9.1%

13.3%

11.9%

5.6%

8.4%

4.9%

2.8%

16.1%

21.7%

0% 10% 20% 30%

障がい者が自由に使える施設がない

目的地までの交通が不便

障がい者が参加できるものが少ない

連れていってくれる人がいない

一緒に楽しむ仲間がいない

お金がかかる

してみたいものがない

まわりの人が変な顔でみる

相談できる人がいない

その他

困ることはない

無回答

項目 度数 比率
障がい者が自由に使える施設がない 23 16.1%
目的地までの交通が不便 22 15.4%
障がい者が参加できるものが少ない 32 22.4%
連れていってくれる人がいない 13 9.1%
一緒に楽しむ仲間がいない 19 13.3%
お金がかかる 17 11.9%
してみたいものがない 8 5.6%
まわりの人が変な顔でみる 12 8.4%
相談できる人がいない 7 4.9%
その他 4 2.8%
困ることはない 23 16.1%
無回答 31 21.7%
回答者数 143
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◆相談の状況について 

質問21 現在の生活で困っていることや悩んでいることはありますか。 

「現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」の割合が 46.2％と高く、次い

で「現在の生活で困っていることや悩んでいることはない」が 29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 21 で「１ 現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」と答えた方にうか

がいます。 

付問１ 具体的にはなんですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「保護者が亡くなったあとのこと」の割合が 68.2％と最も高く、次いで「休日の過ごし

方」が 22.7％、「気軽に相談するところがない」、「生活費が足りない」がともに 15.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.2%

29.4%

15.4%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

現在の生活で困っていることや悩んでいることがある

現在の生活で困っていることや悩んでいることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
現在の生活で困っていることや悩んでいることがある 66 46.2%
現在の生活で困っていることや悩んでいることはない 42 29.4%
わからない 22 15.4%
無回答 13 9.1%
合計 143 100.0%

3.0%

3.0%

15.2%

9.1%

6.1%

9.1%

15.2%

6.1%

7.6%

6.1%

13.6%

15.2%

22.7%

68.2%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

介助を手伝ってくれる人がいない

十分な教育が受けられない

気軽に相談するところがない

訓練が十分にできない

住宅で使いにくいところがある

就労の場がない

生活費が足りない

結婚について

外出しにくい

医療費が多くかかる

診療してくれる医療機関が少ない

周りの人の理解が少ない

休日の過ごし方

保護者が亡くなったあとのこと

その他

無回答
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質問22 あなたは障がいのことなどで悩んだり心配したとき、家族や親戚以外にどのよう

なところで相談されますか。 

「家族や親戚以外に相談できるところがある」の割合が55.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
介助を手伝ってくれる人がいない 2 3.0%
十分な教育が受けられない 2 3.0%
気軽に相談するところがない 10 15.2%
訓練が十分にできない 6 9.1%
住宅で使いにくいところがある 4 6.1%
就労の場がない 6 9.1%
生活費が足りない 10 15.2%
結婚について 4 6.1%
外出しにくい 5 7.6%
医療費が多くかかる 4 6.1%
診療してくれる医療機関が少ない 9 13.6%
周りの人の理解が少ない 10 15.2%
休日の過ごし方 15 22.7%
保護者が亡くなったあとのこと 45 68.2%
その他 4 6.1%
無回答 0 0.0%
回答者数 66
非該当 77
合計 143

55.2%

14.0%

17.5%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族や親戚以外に相談できるところがある

家族や親戚以外に相談できるところはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
家族や親戚以外に相談できるところがある 79 55.2%
家族や親戚以外に相談できるところはない 20 14.0%
わからない 25 17.5%
無回答 19 13.3%
合計 143 100.0%
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質問 22 で「１ 家族や親戚以外に相談できるところがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的にはどこですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「市役所の窓口（保健相談センター等を含む）」、「障がい者相談支援センター」、「福祉施

設や作業所」の割合がともに 27.8％と高く、次いで「学校の先生や職場の仲間」が 25.3％、

「病院、医院などの医療機関」24.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.8%

27.8%

0.0%

24.1%

1.3%

2.5%

12.7%

27.8%

25.3%

6.3%

11.4%

2.5%

0.0%

0% 10% 20% 30%

市役所の窓口

障がい者相談支援センター

児童相談所

病院、医院などの医療機関

保健所

民生・児童委員

相談支援事業所（相談支援専門員）

福祉施設や作業所

学校の先生や職場の仲間

同級生、友人

障がい者の団体

その他

無回答

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 22 27.8%
障がい者相談支援センター 22 27.8%
児童相談所 0 0.0%
病院、医院などの医療機関 19 24.1%
保健所 1 1.3%
民生・児童委員 2 2.5%
相談支援事業所（相談支援専門員） 10 12.7%
福祉施設や作業所 22 27.8%
学校の先生や職場の仲間 20 25.3%
同級生、友人 5 6.3%
障がい者の団体 9 11.4%
その他 2 2.5%
無回答 0 0.0%
回答者数 79
非該当 64
合計 143
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質問23 市の相談窓口を利用しやすくするためには、どのようなことが必要だと思います

か。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「信頼できる相談者がいる」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「ちょっとした事でも

相談に応じてくれる」が 37.8％、「身近な場所に相談窓口がある」が 32.2％となっていま

す。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.2%

31.5%

37.8%

45.5%

14.7%

12.6%

8.4%

4.9%

19.6%

0% 20% 40% 60%

身近な場所に相談窓口がある

いつでも相談に応じてくれる

ちょっとした事でも相談に応じてくれる

信頼できる相談者がいる

電話相談を充実する

メールでの相談ができる

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
身近な場所に相談窓口がある 46 32.2%
いつでも相談に応じてくれる 45 31.5%
ちょっとした事でも相談に応じてくれる 54 37.8%
信頼できる相談者がいる 65 45.5%
電話相談を充実する 21 14.7%
メールでの相談ができる 18 12.6%
その他 12 8.4%
特にない 7 4.9%
無回答 28 19.6%
回答者数 143
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質問24 あなたは福祉に関する情報を主にどこから得ていますか。主なもの２つ以内で○

印をしてください。 

「学校・職場・施設」の割合が 25.9％と最も高く、次いで「市役所の窓口（保健相談セ

ンター等を含む）」が 23.1％、「家族・知人」が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.1%

14.7%

14.0%

3.5%

0.7%

9.1%

9.1%

0.7%

9.8%

25.9%

0.0%

15.4%

3.5%

8.4%

16.1%

0% 10% 20% 30%

市役所の窓口

広報紙

障がい者相談支援センター

テレビ・ラジオ・新聞

民生・児童委員

相談支援事業所（相談支援専門員）

障がい者（児）関係団体

保健所

病院・医院などの医療機関

学校・職場・施設

ヘルパー・ボランティア

家族・知人

その他

必要な情報を得ることができていない

無回答

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 33 23.1%
広報紙 21 14.7%
障がい者相談支援センター 20 14.0%
テレビ・ラジオ・新聞 5 3.5%
民生・児童委員 1 0.7%
相談支援事業所（相談支援専門員） 13 9.1%
障がい者（児）関係団体 13 9.1%
保健所 1 0.7%
病院・医院などの医療機関 14 9.8%
学校・職場・施設 37 25.9%
ヘルパー・ボランティア 0 0.0%
家族・知人 22 15.4%
その他 5 3.5%
必要な情報を得ることができていない 12 8.4%
無回答 23 16.1%
回答者数 143
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◆ボランティアとのかかわりについて 

質問25 あなたには、ボランティアの手助けを頼みたいことがありますか。 

「手助けを頼みたいことはない」の割合が 34.3％と高く、次いで「手助けを頼みたいこ

とがある」27.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 25 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 最近１年間にボランティアの手助けを受けたことがありますか。 

「最近 1年間に手助けを受けたことはない」が 27 件と高く、次いで「最近 1年間に手助

けを受けたことがある」が 11 件となっています。 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

 

27.3%

34.3%

23.8%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40%

手助けを頼みたいことがある

手助けを頼みたいことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
手助けを頼みたいことがある 39 27.3%
手助けを頼みたいことはない 49 34.3%
わからない 34 23.8%
無回答 21 14.7%
合計 143 100.0%

項目 度数 構成比
最近1年間に手助けを受けたことがある 11 28.2%
最近1年間に手助けを受けたことはない 27 69.2%
わからない 1 2.6%
無回答 0 0.0%
回答者数 39 100.0%
非該当 104
合計 143
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質問 25 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ ボランティアに手助けを頼みたいことはありますか。主なもの３つ以内で○印を

してください。 

「外出の時の付き添い」が 24 件と高く、次いで「話し相手や遊び相手」が 17 件、「用事

先への車での送迎」が 13 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

◆介助のことについて 

質問26 あなたは食事、トイレ、入浴など普段の生活の中で、介助を必要としていますか。

１つ選んで○印をしてください。 

「身体的介助の必要はないが、料理・洗濯などの家事援助が必要」の割合が 37.8％と最

も高く、次いで「日常生活は自分でできる」が 18.2％、「着替えや入浴、屋内の移動で介

助が必要」が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
外出の時の付き添い 24 61.5%
外出の時の留守番 4 10.3%
買物や家事の手伝い 6 15.4%
銀行・市役所の用事などの代行 2 5.1%
話し相手や遊び相手 17 43.6%
入浴の介助 1 2.6%
コミュニケーションの手助け 7 17.9%
用事先への車での送迎 13 33.3%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
回答者数 39
非該当 104
合計 143

18.2%

37.8%

14.7%

13.3%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40%

日常生活は自分でできる

身体的介助の必要はないが、料理・洗濯などの

家事援助が必要

着替えや入浴、屋内の移動で介助が必要

食事または排泄にも介助が必要

無回答

項目 度数 構成比
日常生活は自分でできる 26 18.2%
身体的介助の必要はないが、料理・洗濯などの
家事援助が必要

54 37.8%

着替えや入浴、屋内の移動で介助が必要 21 14.7%
食事または排泄にも介助が必要 19 13.3%
無回答 23 16.1%
合計 143 100.0%



 

82 

 

質問27 主な介助者は、あなたから見た関係でどなたですか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「母」の割合が 49.0％と最も高くなっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
配偶者 0 0.0%
父 7 4.9%
母 70 49.0%
配偶者の親 1 0.7%
兄弟姉妹 2 1.4%
子ども 0 0.0%
子どもの配偶者 0 0.0%
孫 0 0.0%
祖父母 1 0.7%
ホームヘルパー 3 2.1%
ボランティア 1 0.7%
その他 17 11.9%
主な介助者はいない介助は必要ない 10 7.0%
無回答 31 21.7%
合計 143 100.0%

0.0%

4.9%

49.0%

0.7%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

2.1%

0.7%

11.9%

7.0%

21.7%

0% 20% 40% 60%

配偶者

父

母

配偶者の親

兄弟姉妹

子ども

子どもの配偶者

孫

祖父母

ホームヘルパー

ボランティア

その他

主な介助者はいない介助は必要ない
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◆医療・障がい福祉サービスについて 

質問28 あなたは、現在通院・入院等の医療を受けていますか。 

「医療を受けている」の割合が 60.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 28 で「１ 医療を受けている」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが医療を受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」の割合が 58.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

60.8%

30.1%

2.8%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

医療を受けている

医療を受けていない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
医療を受けている 87 60.8%
医療を受けていない 43 30.1%
わからない 4 2.8%
無回答 9 6.3%
合計 143 100.0%

21.8%

58.6%

12.6%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

困っていることがある

困っていることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
困っていることがある 19 21.8%
困っていることはない 51 58.6%
わからない 11 12.6%
無回答 6 6.9%
回答者数 87 100.0%
非該当 56
合計 143
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質問 28 付問１で「１ 困っていることがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 具体的に困っていることはありますか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「外出の時の付き添い」が 10 件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

項目 度数 比率
外出の時の付き添い 10 7.0%
外出の時の留守番 2 1.4%
買物や家事の手伝い 1 0.7%
銀行・市役所の用事などの代行 3 2.1%
話し相手や遊び相手 1 0.7%
入浴の介助 2 1.4%
コミュニケーションの手助け 2 1.4%
用事先への車での送迎 8 5.6%
その他 5 3.5%
無回答 0 0.0%
回答者数 19
非該当 124
合計 143
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質問29 あなたは、障がいの機能回復や社会復帰・自立のための訓練（リハビリテーショ

ン）をどのようなところで受けていますか。あてはまるものすべてに○印をして

ください。 

「受けていない」の割合が 30.1％と最も高くなっています。 

また受けているところでは、「総合病院・大学病院」、「福祉施設」がともに 17.5％、次

いで「リハビリ専門の病院」が 13.3％となっています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2%

17.5%

13.3%

17.5%

1.4%

4.2%

4.2%

30.1%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40%

近くにある病院・診療所

総合病院・大学病院

リハビリ専門の病院

福祉施設

自宅での訪問リハビリ

特別支援学校

その他

受けていない

無回答

項目 度数 比率
近くにある病院・診療所 6 4.2%
総合病院・大学病院 25 17.5%
リハビリ専門の病院 19 13.3%
福祉施設 25 17.5%
自宅での訪問リハビリ 2 1.4%
特別支援学校 6 4.2%
その他 6 4.2%
受けていない 43 30.1%
無回答 22 15.4%
回答者数 143
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質問 29 で「８ 受けていない」と答えた方にうかがいます。 

質問30 受けていない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「必要がない」が 22 件と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、表のみ掲載 

質問31 現在、障がい福祉サービスを利用していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスを利用している」の割合が 46.2％と高く、次いで「サービスは利用していな

い」が 32.2％となっています 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
サービスを利用している 66 46.2%
サービスは利用していない 46 32.2%
わからない 7 4.9%
無回答 24 16.8%
合計 143 100.0%

46.2%

32.2%

4.9%

16.8%

0% 20% 40% 60%

サービスを利用している

サービスは利用していない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
必要がない 22 51.2%
受けるのを制限された 3 7.0%
自宅で工夫してやっている 3 7.0%
利用したいが通うのが大変 1 2.3%
利用したいがよい病院や施設がない 1 2.3%
お金がかかりすぎる 0 0.0%
回復はあきらめている 3 7.0%
めんどうだから行かない 1 2.3%
その他 6 14.0%
無回答 3 7.0%
回答者数 43 100.0%
非該当 100
合計 143
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質問 31 で「１ サービスを利用している」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが障がい福祉サービスを受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」の割合が 53.0％と最も高くなっています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 31 で「２ サービスを利用していない」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 利用していない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスの必要性が少ないから」の割合が 54.3％と最も高くなっています 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.9%

2.2%

54.3%

8.7%

10.9%

0% 20% 40% 60%

利用のしかたがわからないから

利用者負担金を支払うのが困難だから

サービスの必要性が少ないから

その他

無回答

22.7%

53.0%

16.7%

7.6%

0% 20% 40% 60%

困っていることがある

困っていることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
困っていることがある 15 22.7%
困っていることはない 35 53.0%
わからない 11 16.7%
無回答 5 7.6%
回答者数 66 100.0%
非該当 77
合計 143

項目 度数 構成比
利用のしかたがわからないから 11 23.9%
利用者負担金を支払うのが困難だから 1 2.2%
サービスの必要性が少ないから 25 54.3%
その他 4 8.7%
無回答 5 10.9%
回答者数 46 100.0%
非該当 97
合計 143
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質問32 現在、障がい福祉サービスとして主に次のようなサービスがありますが、それぞ

れの(1)利用状況と(2)今後の利用意向についてお答えください。（該当するもの

に○印をしてください。） 

【(１)利用状況】 

「現在利用している」では、「自動車燃料費等の補助」の割合が 30.1％と最も高く、次

いで「通所サービス」が 24.5％、「日中一時支援」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5%

5.6%

5.6%

2.8%

4.2%

6.3%

4.9%

4.2%

1.4%

1.4%

4.2%

2.8%

2.8%

2.1%

2.1%

24.5%

3.5%

13.3%

6.3%

7.7%

7.0%

17.5%

2.8%

4.2%

30.1%

0.0%

14.7%

23.8%

63.6%

44.8%

62.2%

60.1%

60.8%

58.0%

59.4%

49.0%

62.2%

67.8%

62.2%

42.0%

65.7%

49.7%

45.5%

30.8%

25.2%

28.7%

23.8%

28.7%

28.0%

28.7%

29.4%

33.6%

32.2%

32.2%

23.8%

31.5%

32.9%

28.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

補装具の交付・修理

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

日常生活用具の給付

手話通訳者の派遣

福祉タクシー利用券の交付

自動車燃料費等の補助

住宅改造費の助成

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

過去に利用したことがある 現在利用している 利用していない 無回答
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項目
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 5 3 91 44 143
通所サービス 8 35 64 36 143
ショートステイ 8 5 89 41 143
グループホーム 4 19 86 34 143
補装具の交付・修理 6 9 87 41 143
障がい児（者）生活サポート 9 11 83 40 143
移動支援 7 10 85 41 143
日中一時支援 6 25 70 42 143
日常生活用具の給付 2 4 89 48 143
手話通訳者の派遣 0 0 97 46 143
福祉タクシー利用券の交付 2 6 89 46 143
自動車燃料費等の補助 6 43 60 34 143
住宅改造費の助成 4 0 94 45 143
児童発達支援・放課後等デイサービス 4 21 71 47 143
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 3 34 65 41 143

構成比
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 3.5% 2.1% 63.6% 30.8% 100.0%
通所サービス 5.6% 24.5% 44.8% 25.2% 100.0%
ショートステイ 5.6% 3.5% 62.2% 28.7% 100.0%
グループホーム 2.8% 13.3% 60.1% 23.8% 100.0%
補装具の交付・修理 4.2% 6.3% 60.8% 28.7% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 6.3% 7.7% 58.0% 28.0% 100.0%
移動支援 4.9% 7.0% 59.4% 28.7% 100.0%
日中一時支援 4.2% 17.5% 49.0% 29.4% 100.0%
日常生活用具の給付 1.4% 2.8% 62.2% 33.6% 100.0%
手話通訳者の派遣 0.0% 0.0% 67.8% 32.2% 100.0%
福祉タクシー利用券の交付 1.4% 4.2% 62.2% 32.2% 100.0%
自動車燃料費等の補助 4.2% 30.1% 42.0% 23.8% 100.0%
住宅改造費の助成 2.8% 0.0% 65.7% 31.5% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 2.8% 14.7% 49.7% 32.9% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 2.1% 23.8% 45.5% 28.7% 100.0%
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【(２)今後の利用意向】 

「利用したい」では、「自動車燃料費等の補助」の割合が 40.6％と最も高く、次いで「グ

ループホーム」が 39.9％、「サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画」が 37.8％

となっています。 

また、「利用の必要がない」では、「手話通訳者の派遣」の割合がが 53.1％と最も高く、

次いで「補装具の交付・修理」が 49.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.9%

37.1%

32.9%

39.9%

9.1%

33.6%

35.0%

35.7%

11.2%

1.4%

23.1%

40.6%

18.2%

22.4%

37.8%

10.5%

6.3%

4.2%

6.3%

7.7%

7.0%

6.3%

4.9%

7.7%

8.4%

9.1%

5.6%

8.4%

7.7%

5.6%

35.0%

24.5%

32.2%

24.5%

49.0%

29.4%

30.8%

27.3%

44.1%

53.1%

31.5%

23.1%

35.7%

28.7%

22.4%

35.7%

32.2%

30.8%

29.4%

34.3%

30.1%

28.0%

32.2%

37.1%

37.1%

36.4%

30.8%

37.8%

41.3%

34.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

補装具の交付・修理

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

日常生活用具の給付

手話通訳者の派遣

福祉タクシー利用券の交付

自動車燃料費等の補助

住宅改造費の助成

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

利用したい 利用しない 利用の必要がない 無回答
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項目 利用したい 利用しない
利用の必要
がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 27 15 50 51 143
通所サービス 53 9 35 46 143
ショートステイ 47 6 46 44 143
グループホーム 57 9 35 42 143
補装具の交付・修理 13 11 70 49 143
障がい児（者）生活サポート 48 10 42 43 143
移動支援 50 9 44 40 143
日中一時支援 51 7 39 46 143
日常生活用具の給付 16 11 63 53 143
手話通訳者の派遣 2 12 76 53 143
福祉タクシー利用券の交付 33 13 45 52 143
自動車燃料費等の補助 58 8 33 44 143
住宅改造費の助成 26 12 51 54 143
児童発達支援・放課後等デイサービス 32 11 41 59 143
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 54 8 32 49 143

構成比 利用したい 利用しない
利用の必要
がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 18.9% 10.5% 35.0% 35.7% 100.0%
通所サービス 37.1% 6.3% 24.5% 32.2% 100.0%
ショートステイ 32.9% 4.2% 32.2% 30.8% 100.0%
グループホーム 39.9% 6.3% 24.5% 29.4% 100.0%
補装具の交付・修理 9.1% 7.7% 49.0% 34.3% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 33.6% 7.0% 29.4% 30.1% 100.0%
移動支援 35.0% 6.3% 30.8% 28.0% 100.0%
日中一時支援 35.7% 4.9% 27.3% 32.2% 100.0%
日常生活用具の給付 11.2% 7.7% 44.1% 37.1% 100.0%
手話通訳者の派遣 1.4% 8.4% 53.1% 37.1% 100.0%
福祉タクシー利用券の交付 23.1% 9.1% 31.5% 36.4% 100.0%
自動車燃料費等の補助 40.6% 5.6% 23.1% 30.8% 100.0%
住宅改造費の助成 18.2% 8.4% 35.7% 37.8% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 22.4% 7.7% 28.7% 41.3% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 37.8% 5.6% 22.4% 34.3% 100.0%
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◆将来のこと・暮らし全般について 

質問33 あなたは、将来どんな暮らしをしたいですか。１つ選んで○印をしてください。

（子どもの人は、大人になったとき、どんな暮らしをしたいか選んでください。） 

「現在の暮らしを維持したい」の割合が 32.9％と最も高く、次いで「親と暮らしたい」

が 11.2％、「夫婦で暮らしたい」が 9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.9%

5.6%

9.1%

11.2%

2.1%

0.7%

7.0%

8.4%

2.8%

20.3%

0% 10% 20% 30% 40%

現在の暮らしを維持したい

ひとりで暮らしたい

夫婦で暮らしたい

親と暮らしたい

兄弟姉妹と暮らしたい

友人と暮らしたい

グループで暮らしたい

施設で暮らしたい

その他

無回答

項目 度数 構成比
現在の暮らしを維持したい 47 32.9%
ひとりで暮らしたい 8 5.6%
夫婦で暮らしたい 13 9.1%
親と暮らしたい 16 11.2%
兄弟姉妹と暮らしたい 3 2.1%
友人と暮らしたい 1 0.7%
グループで暮らしたい 10 7.0%
施設で暮らしたい 12 8.4%
その他 4 2.8%
無回答 29 20.3%
合計 143 100.0%
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質問34 あなたは、昼間をどこで過ごしたいですか。学校に通っている人は、｢学校を卒業

したらこうしたい｣ということを、１つ選んで○印をしてください。 

「就労支援事業所で働きたい」の割合が 23.1％と最も高く、次いで「普通の会社や工場

で働きたい」が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5%

19.6%

0.7%

23.1%

7.0%

7.0%

5.6%

7.0%

26.6%

0% 10% 20% 30%

大学や専門学校にいきたい

普通の会社や工場で働きたい

自分の家の仕事を手伝いたい

就労支援事業所で働きたい

生活訓練ができる施設に通いたい

施設に入って、そこでくらしたい

昼間もずっと自分の家にいたい

その他

無回答

項目 度数 構成比
大学や専門学校にいきたい 5 3.5%
普通の会社や工場で働きたい 28 19.6%
自分の家の仕事を手伝いたい 1 0.7%
就労支援事業所で働きたい 33 23.1%
生活訓練ができる施設に通いたい 10 7.0%
施設に入って、そこでくらしたい 10 7.0%
昼間もずっと自分の家にいたい 8 5.6%
その他 10 7.0%
無回答 38 26.6%
合計 143 100.0%
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質問35 将来の生活を考えたとき、不安に思うことがありますか。主なもの３つ以内で○

印をしてください。 

「身の回りの世話をしてくれる人のこと」の割合が 35.7％と最も高く、次いで「働く場

所や適当な仕事があるか」が 31.5％、「生活費の負担ができるかどうか」29.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.9%

15.4%

35.7%

31.5%

9.1%

9.8%

28.7%

5.6%

29.4%

2.1%

8.4%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40%

生活する住居や施設があるかどうか

結婚のこと

身の回りの世話をしてくれる人のこと

働く場所や適当な仕事があるか

デイケアや作業所など行き場があるか

医療に関する相談、指導のこと

生活全般に関する相談・援助がうけられるか

隣人などとの関係がうまくいくか

生活費の負担ができるかどうか

その他

特に心配はない

無回答

項目 度数 比率
生活する住居や施設があるかどうか 37 25.9%
結婚のこと 22 15.4%
身の回りの世話をしてくれる人のこと 51 35.7%
働く場所や適当な仕事があるか 45 31.5%
デイケアや作業所など行き場があるか 13 9.1%
医療に関する相談、指導のこと 14 9.8%
生活全般に関する相談・援助がうけられるか 41 28.7%
隣人などとの関係がうまくいくか 8 5.6%
生活費の負担ができるかどうか 42 29.4%
その他 3 2.1%
特に心配はない 12 8.4%
無回答 22 15.4%
回答者数 143
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質問36 あなたは、ふだんの生活において差別や偏見を感じることはありますか。１つ選

んで○印をしてください。 

「ときどき感じる」の割合が 31.5％と最も高く、「よく感じる」と合わせると 46.2％と

なっています。 

また、「ほとんど感じたことはない」は 23.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問37 あなたは、地域の人に支えられていると思いますか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「どちらかというと支えられていると思う」の割合が 28.7％と最も高く、「支えられて

いると思う」と合わせると 51.8％となっています。 

また、「支えられているとは思わない」は 14.7％となっています。 

 

 

 

14.7%

31.5%

23.8%

21.7%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40%

よく感じる

ときどき感じる

ほとんど感じたことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
よく感じる 21 14.7%
ときどき感じる 45 31.5%
ほとんど感じたことはない 34 23.8%
わからない 31 21.7%
無回答 12 8.4%
合計 143 100.0%

23.1%

28.7%

3.5%

11.2%

23.8%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40%

支えられていると思う

どちらかというと支えられていると思う

どちらかというと支えられていない

支えられているとは思わない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
支えられていると思う 33 23.1%
どちらかというと支えられていると思う 41 28.7%
どちらかというと支えられていない 5 3.5%
支えられているとは思わない 16 11.2%
わからない 34 23.8%
無回答 14 9.8%
合計 143 100.0%
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◆障がい者に住みよいまちづくりについて 

質問38 あなたは周りの人々の障がい者に対する理解は深まってきていると思いますか。1

つ選んで○印をしてください。 

「どちらともいえない」の割合が 32.2％と最も高くなっています。 

また、「かなり深まったと思う」、「まあまあ深まったと思う」を合わせるとは 23.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問39 あなたは災害等の緊急時に避難するとき、誘導などの手助けをしてくれる人はい

ますか。1つ選んで○印をしてください。 

「家族など親族の助けにより避難できる」の割合が 46.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.6%

18.2%

32.2%

23.1%

9.8%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40%

かなり深まったと思う

まあまあ深まったと思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

まったくそうは思わない

無回答

項目 度数 構成比
かなり深まったと思う 8 5.6%
まあまあ深まったと思う 26 18.2%
どちらともいえない 46 32.2%
あまりそうは思わない 33 23.1%
まったくそうは思わない 14 9.8%
無回答 16 11.2%
合計 143 100.0%

13.3%

46.2%

5.6%

18.2%

7.7%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

助けは必要ない（自力で避難できる）

家族など親族の助けにより避難できる

家族などが近くにいないので、近所の方などの手助けが必要

わからない

その他

無回答

項目 度数 構成比
助けは必要ない（自力で避難できる） 19 13.3%
家族など親族の助けにより避難できる 66 46.2%
家族などが近くにいないので、近所の方などの手助けが必要 8 5.6%
わからない 26 18.2%
その他 11 7.7%
無回答 13 9.1%
合計 143 100.0%
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質問40 災害時など緊急に避難しなければならなくなったときに備えて、今後どのような

対策が必要だと思いますか。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「避難しやすい避難場所の確保」の割合が 46.9％と最も高く、次いで「避難しやすい避

難場所の確保」が 41.3％、「地域で助け合える体制の整備」が 34.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.9%

41.3%

25.9%

34.3%

30.1%

21.0%

13.3%

30.1%

5.6%

4.2%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

避難しやすい避難場所の確保

避難時の設備（トイレなど）の整備

日頃から避難方法の情報提供を行う

地域で助け合える体制の整備

避難時の介助人などを確保する

緊急通報システムを整備する

避難訓練等に参加できるようにする

一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
避難しやすい避難場所の確保 67 46.9%
C 59 41.3%
日頃から避難方法の情報提供を行う 37 25.9%
地域で助け合える体制の整備 49 34.3%
避難時の介助人などを確保する 43 30.1%
緊急通報システムを整備する 30 21.0%
避難訓練等に参加できるようにする 19 13.3%
一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保 43 30.1%
その他 8 5.6%
特にない 6 4.2%
無回答 23 16.1%
回答者数 143
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質問41 障がい者が住みよいまちをつくるために、今後どのようなことを重点的に進めて

いくべきだと思いますか。（主なもの５つ以内で○印をしてください。） 

「福祉的就労の場の確保」の割合が 32.9％と最も高く、次いで「障がいの早期発見・早

期療育体制の整備」が 25.9％、「福祉教育の充実」が 25.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.9%

11.2%

8.4%

25.2%

25.9%

18.9%

9.8%

18.2%

12.6%

22.4%

21.7%

11.9%

17.5%

9.8%

22.4%

32.9%

11.2%

9.1%

16.8%

6.3%

12.6%

10.5%

7.7%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40%

啓発・広報活動の促進

交流機会の拡大

ボランティア活動の推進

福祉教育の充実

障がいの早期発見・早期療育体制の整備

保健・医療体制の整備

精神保健福祉対策の充実

総合相談援助システムの構築

在宅生活支援サービスの充実

施設サービスの充実と整備

生活安定のための施策の充実

就学前援助の充実

学校教育の充実

生涯学習の充実

一般就労の促進

福祉的就労の場の確保

スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実

社会活動参加の促進

福祉のまちづくりの推進

住宅施策の充実

移動手段の充実

コミュニケーション手段の確保と情報利用の円滑化

防災体制の充実

無回答
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自由記述 

※別紙参照 

 

項目 度数 比率
啓発・広報活動の促進 17 11.9%
交流機会の拡大 16 11.2%
ボランティア活動の推進 12 8.4%
福祉教育の充実 36 25.2%
障がいの早期発見・早期療育体制の整備 37 25.9%
保健・医療体制の整備 27 18.9%
精神保健福祉対策の充実 14 9.8%
総合相談援助システムの構築 26 18.2%
在宅生活支援サービスの充実 18 12.6%
施設サービスの充実と整備 32 22.4%
生活安定のための施策の充実 31 21.7%
就学前援助の充実 17 11.9%
学校教育の充実 25 17.5%
生涯学習の充実 14 9.8%
一般就労の促進 32 22.4%
福祉的就労の場の確保 47 32.9%
スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実 16 11.2%
社会活動参加の促進 13 9.1%
福祉のまちづくりの推進 24 16.8%
住宅施策の充実 9 6.3%
移動手段の充実 18 12.6%
コミュニケーション手段の確保と情報利用の円滑化 15 10.5%
防災体制の充実 11 7.7%
無回答 30 21.0%
回答者数 143
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◆ご家族や支援をされている方 

毎日の生活の中で気づいたことや、市へのご意見などがあれば、ご自由にお書きください。 

※別紙参照 

日高市では、次期「障がい福祉計画」の見直しにあたり、障がい児に対するさらなる支援

を検討しています。次の障がい児への取組の中から、特に力を入れてほしいものがあれば、

3つまで選んで○印をしてください。 

「障がい児の通所支援（放課後等デイサービス等）」の割合が 29.4％と最も高く、次い

で「外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等）」が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
乳児院や児童養護施設等に入所している障がい児への支
援（乳児院や施設への訪問等)

12 8.4%

外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等） 24 16.8%
人工呼吸器・たんの吸引などの医療的ケアが必要な障がい
児（医療的ケア児）への支援

10 7.0%

障がい児の放課後等の支援（放課後児童クラブ・放課後子
ども教室等）

31 21.7%

障がい児の通所支援（放課後等デイサービス等） 42 29.4%
わからない、特に思い浮かぶものはない 8 5.6%
その他 7 4.9%
無回答 81 56.6%
合計 143 100.0%
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３.精神障がい者保健福祉手帳所持者
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３.精神障がい者保健福祉手帳所持者 

この調査にご記入くださったのはどなたですか。１つ選んで○印をしてください。 

記入者については、「あなた自身」の割合が 73.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１ あなた（障がいがある方）の年齢は何歳ですか。（平成29年２月１日現在） 

年齢ついては、「40～64 歳」の割合が 58.3％と最も高く、次いで「18～39 歳」24.4％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.8%

1.2%

9.5%

3.6%

2.4%

7.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

あなた自身

父

母

配偶者

子ども

その他

無回答

項目 度数 構成比
あなた自身 124 73.8%
父 2 1.2%
母 16 9.5%
配偶者 6 3.6%
子ども 4 2.4%
その他 13 7.7%
無回答 3 1.8%
合計 168 100.0%

1.2%

24.4%

58.3%

14.9%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

１８歳未満

１８～３９歳

４０～６４歳

６５歳以上

無回答

項目 度数 構成比
１８歳未満 2 1.2%
１８～３９歳 41 24.4%
４０～６４歳 98 58.3%
６５歳以上 25 14.9%
無回答 2 1.2%
合計 168 100.0%
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質問２ あなたの性別は。 

性別については、「男」の割合が 50.0％と「女」の 48.8％よりやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ あなたは、現在どこで生活していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「自宅」の割合が 81.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 精神障がい者保健福祉手帳をお持ちですか。お持ちの場合、何級ですか。 

「２級」の割合が 54.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

男 50.0%女 48.8%

無回答 33.3%

項目 度数 構成比
男 84 50.0%
女 82 48.8%
無回答 2 1.2%
合計 168 100.0%

81.5%

3.0%

10.1%

0.6%

3.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

福祉施設

病院

グループホーム

その他

無回答

項目 度数 構成比
自宅 137 81.5%
福祉施設 5 3.0%
病院 17 10.1%
グループホーム 1 0.6%
その他 6 3.6%
無回答 2 1.2%
合計 168 100.0%

4.8%

54.2%

32.7%

3.6%

4.8%

0% 20% 40% 60%

１級

２級

３級

持っていない

無回答

項目 度数 構成比
１級 8 4.8%
２級 91 54.2%
３級 55 32.7%
持っていない 6 3.6%
無回答 8 4.8%
合計 168 100.0%
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質問５ あなたがはじめてこの病気になったのは、何歳頃でしたか。年齢を記入してくだ

さい。 

「18～39 歳」の割合が 50.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問６ 一緒に暮らしている家族はどなたでしょうか。あなたからみた続柄で、あてはま

るものをすべて選んで○印をしてください。 

「母」の割合が 41.1％と最も高く、次いで「父」が 29.8％、「配偶者」が 24.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.9%

29.8%

41.1%

24.4%

5.4%

16.1%

0.0%

19.6%

2.4%

0.6%

6.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ひとり暮らし

父

母

配偶者

配偶者の親

子ども

子どもの配偶者

兄弟姉妹

祖父母

孫

その他

無回答

項目 度数 比率
ひとり暮らし 30 17.9%
父 50 29.8%
母 69 41.1%
配偶者 41 24.4%
配偶者の親 9 5.4%
子ども 27 16.1%
子どもの配偶者 0 0.0%
兄弟姉妹 33 19.6%
祖父母 4 2.4%
孫 1 0.6%
その他 10 6.0%
無回答 2 1.2%
回答者数 168

17.3%

50.6%

11.9%

0.6%

17.9%

1.8%

0% 20% 40% 60%

18歳未満

18～39歳

40～64歳

65歳以上

わからない

無回答

項目 度数 構成比
18歳未満 29 17.3%
18～39歳 85 50.6%
40～64歳 20 11.9%
65歳以上 1 0.6%
わからない 30 17.9%
無回答 3 1.8%
合計 168 100.0%
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質問７ あなたは、主として自分の生活費（医療費を含む）を、どのように、まかなって

いますか。１つ選んで○印をしてください。 

「自分の収入や年金では足りないので、一部家族の収入で補充している」、「全部家族が

負担している」の割合がともに 25.0％と高く、次いで「自分の年金で、まかなっている」

が 23.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.1%

23.8%

25.0%

25.0%

7.7%

3.0%

0.0%

5.4%

0% 10% 20% 30%

自分の収入（就労など）で、まかなっている

自分の年金で、まかなっている

自分の収入や年金では足りないので、一部家族

の収入で補充している

全部家族が負担している

生活保護を受けている

その他

わからない

無回答

項目 度数 構成比
自分の収入（就労など）で、まかなっている 17 10.1%
自分の年金で、まかなっている 40 23.8%
自分の収入や年金では足りないので、一部
家族の収入で補充している

42 25.0%

全部家族が負担している 42 25.0%
生活保護を受けている 13 7.7%
その他 5 3.0%
わからない 0 0.0%
無回答 9 5.4%
合計 168 100.0%
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質問８ あなたの生活能力の状況はいかがですか。もっとも近いもの１つを選んで○印を

してください。 

「日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる」の割合が 43.5％と最も高く、

次いで「家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる」が 22.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆外出のことについて 

質問９ あなたが外出をするうえで、気になることや困ることはありますか。 

「外出をするうえで、気になることや困ることがある」の割合が 54.8％と高く、次いで

「外出をするうえで、気になることや困ることはない」が 29.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.8%

29.8%

11.9%

3.6%

0% 20% 40% 60%

外出をするうえで、気になることや困ることがある

外出をするうえで、気になることや困ることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
外出をするうえで、気になることや困ることがある 92 54.8%
外出をするうえで、気になることや困ることはない 50 29.8%
わからない 20 11.9%
無回答 6 3.6%
合計 168 100.0%

43.5%

20.8%

22.0%

6.0%

5.4%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる

家の中での生活および外出は、見守りや助言があれば一人

でできる

家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる

日常生活すべてに介助を要し、自分の力では外出できない

その他

無回答

項目 度数 構成比
日常生活はほぼ自分で行えるし、外出も一人でできる 73 43.5%
家の中での生活および外出は、見守りや助言があれば一人
でできる

35 20.8%

家の中での生活および外出は、一部の介助があればできる 37 22.0%
日常生活すべてに介助を要し、自分の力では外出できない 10 6.0%
その他 9 5.4%
無回答 4 2.4%
合計 168 100.0%
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質問９で「１ 外出をするうえで、気になることや困ることがある」と答えた方にうかが

います。 

付問１ 外出をするうえで、具体的に気になることや困ることについて、主なもの２つ以

内で○印をしてください。 

「病気のことが心配」の割合が 45.7％と最も高く、次いで「周囲の目が気になる」が

33.7％、「意思疎通がうまくいかない」が 28.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
介助者がいない 9 9.8%
交通費等がかかる 25 27.2%
周囲の目が気になる 31 33.7%
意思疎通がうまくいかない 26 28.3%
病気のことが心配 42 45.7%
その他 19 20.7%
無回答 0 0.0%
回答者数 92
非該当 76
合計 168

9.8%

27.2%

33.7%

28.3%

45.7%

20.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

介助者がいない

交通費等がかかる

周囲の目が気になる

意思疎通がうまくいかない

病気のことが心配

その他

無回答
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◆普段の暮らしや仕事について 

質問10 あなたは、普段、どのように過ごされていますか。最近１年間のことを考えて、

１つ選んで○印をしてください。 

「何もせず家にいる」の割合が 33.3％と最も高くなっています。 

過ごし方については、「パート・アルバイトとして勤めている」が 14.3％、次いで「作

業所・授産施設などに通っている」が 10.7％、「入院中」が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.8%

14.3%

10.7%

6.0%

6.0%

0.6%

33.3%

10.1%

9.5%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40%

正規の社員・職員として勤めている

パート・アルバイトとして勤めている

作業所・授産施設などに通っている

家事・家業を中心的にやっている

デイケアに通っている

学校に通っている

何もせず家にいる

入院中

その他

無回答

項目 度数 構成比
正規の社員・職員として勤めている 8 4.8%
パート・アルバイトとして勤めている 24 14.3%
作業所・授産施設などに通っている 18 10.7%
家事・家業を中心的にやっている 10 6.0%
デイケアに通っている 10 6.0%
学校に通っている 1 0.6%
何もせず家にいる 56 33.3%
入院中 17 10.1%
その他 16 9.5%
無回答 8 4.8%
合計 168 100.0%
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質問 10 で１、２、３（勤めている）と答えた方にうかがいます。 

付問１ 現在の仕事について、不安や不満がありますか。１つ選んで○印をしてください。 

「給料が安い」が９件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため表のみ掲載 

 

質問11 仕事での月収はおおむねどのくらいですか。１つ選んで○印をしてください。 

「給料が安い」が 47 件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため表のみ掲載 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
１万円未満 7 4.2%
１～５万円未満 9 5.4%
５～10万円未満 11 6.5%
10～15万円未満 14 8.3%
15～20万円未満 5 3.0%
20～25万円未満 3 1.8%
25～30万円未満 0 0.0%
30万円以上 0 0.0%
仕事での収入はない 47 28.0%
無回答 72 42.9%
合計 168 100.0%

項目 度数 構成比
疲れても休みがとりにくい 2 4.0%
給料が安い 9 18.0%
職場まで遠い 1 2.0%
職場の病気への理解がひくい 5 10.0%
病気のことが職場に知れること 5 10.0%
仕事内容が自分に適していない 2 4.0%
その他 2 4.0%
特にない 8 16.0%
病気のことが心配 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 16 32.0%
回答者数 50 100.0%
非該当 118
合計 168
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質問12 今の仕事のことで不安や不満はありますか。 

「仕事をしていない」の割合が 32.7％と最も高くなっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 12 で「１ 今の仕事のことで不安や不満がある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的には何ですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「収入が少ない」が 19 件と最も高く、次いで「意思の伝達が難しい」９件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため表のみ掲載 

 

 

項目 度数 比率
通うのが大変である 3 10.7%
トイレなどの施設が使いにくい 0 0.0%
仕事が自分に向いてない 3 10.7%
仲間がいない 3 10.7%
周りの人たちが理解してくれない 4 14.3%
収入が少ない 19 67.9%
意思の伝達が難しい 9 32.1%
仕事を手伝ってくれる人がいない 1 3.6%
その他 6 21.4%
無回答 0 0.0%
回答者数 28
非該当 140
合計 168

16.7%

6.5%

4.8%

32.7%

39.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今の仕事のことで不安や不満がある

今の仕事のことで不安や不満はない

わからない

仕事をしていない

無回答

項目 度数 構成比
今の仕事のことで不安や不満がある 28 16.7%
今の仕事のことで不安や不満はない 11 6.5%
わからない 8 4.8%
仕事をしていない 55 32.7%
無回答 66 39.3%
合計 168 100.0%
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質問13 障がいのある人が仕事をするためには、どのような環境が整っていることが大切

だと思いますか。あてはまるものすべて選んで○印をしてください。 

「障がいの状態にあわせた働き方を認めること」の割合が 46.4％と最も高く、次いで「事

業主や職場の人たちの障がいに対する理解」が 41.7％、「生活できる給料がもらえること」

が 40.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.5%

34.5%

23.2%

41.7%

46.4%

21.4%

40.5%

16.7%

24.4%

32.1%

36.3%

4.2%

6.5%

19.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働く場のあっせんや相談窓口の充実

企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと

通勤手段の確保

事業主や職場の人たちの障がいに対する理解

障がいの状態にあわせた働き方を認めること

障がいに配慮した施設・設備が整っていること

生活できる給料がもらえること

仕事をするための訓練・研修の機会の充実

職場の指導員や指導体制が整っていること

仕事についてからの相談やサポート体制

定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
働く場のあっせんや相談窓口の充実 63 37.5%
企業などが積極的に障がい者雇用を行うこと 58 34.5%
通勤手段の確保 39 23.2%
事業主や職場の人たちの障がいに対する理解 70 41.7%
障がいの状態にあわせた働き方を認めること 78 46.4%
障がいに配慮した施設・設備が整っていること 36 21.4%
生活できる給料がもらえること 68 40.5%
仕事をするための訓練・研修の機会の充実 28 16.7%
職場の指導員や指導体制が整っていること 41 24.4%
仕事についてからの相談やサポート体制 54 32.1%
定期的な通院などで休暇をきちんと取得できること 61 36.3%
その他 7 4.2%
特にない 11 6.5%
無回答 32 19.0%
回答者数 168



 

113 

 

◆社会参加について 

質問14 あなたは、今後どのようなことをしたいですか。主なもの３つ以内で○印をして

ください。 

「買物」の割合が 32.1％と最も高く、次いで「旅行」が 29.8％、「趣味などのサークル

活動」が 23.2％となっています。 

また、「特にしたいことはない」は 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.5%

29.8%

32.1%

5.4%

9.5%

23.2%

2.4%

6.0%

10.1%

25.0%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40%

スポーツやレクリエーション活動

旅行

買物

ボランティア活動

障がい者団体の活動

趣味などのサークル活動

公民館講座や講演会などへの参加

地域の行事や祭り

その他

特にしたいことはない

無回答

項目 度数 比率
スポーツやレクリエーション活動 31 18.5%
旅行 50 29.8%
買物 54 32.1%
ボランティア活動 9 5.4%
障がい者団体の活動 16 9.5%
趣味などのサークル活動 39 23.2%
公民館講座や講演会などへの参加 4 2.4%
地域の行事や祭り 10 6.0%
その他 17 10.1%
特にしたいことはない 42 25.0%
無回答 14 8.3%
回答者数 168
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質問15 あなたが、前問（質問14）のようなことをしようとするうえで、特に不便を感じ

ることはありますか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「一緒に楽しむ仲間がいない」の割合が 27.4％と最も高く、次いで「目的地までの交通

が不便」が 25.6％、「費用がかかりすぎる」が 23.8％となっています。 

また、「不便はない」は 12.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3%

25.6%

10.1%

6.0%

27.4%

23.8%

7.1%

12.5%

20.8%

0% 10% 20% 30%

障がい者が自由に使える施設がない

目的地までの交通が不便

障がい者が参加できるものが少ない

介助者がいない

一緒に楽しむ仲間がいない

費用がかかりすぎる

その他

不便はない

無回答

項目 度数 比率
障がい者が自由に使える施設がない 19 11.3%
目的地までの交通が不便 43 25.6%
障がい者が参加できるものが少ない 17 10.1%
介助者がいない 10 6.0%
一緒に楽しむ仲間がいない 46 27.4%
費用がかかりすぎる 40 23.8%
その他 12 7.1%
不便はない 21 12.5%
無回答 35 20.8%
回答者数 168
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◆相談の状況について 

質問16 現在の生活で困っていることや悩んでいることはありますか。 

「現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」の割合が 64.3％と最も高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 16 で「１ 現在の生活で困っていることや悩んでいることがある」と答えた方にうか

がいます。 

付問１ 具体的には何ですか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「生活費が足りない」の割合が 46.3％と最も高く、次いで「保護者が亡くなったあとの

こと」が 41.7％、「外出しにくい」が 30.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5%

3.7%

16.7%

5.6%

4.6%

17.6%

46.3%

13.0%

30.6%

21.3%

8.3%

25.9%

4.6%

41.7%

6.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

介助を手伝ってくれる人がいない

十分な教育が受けられない

気軽に相談するところがない

訓練が十分にできない

住宅で使いにくいところがある

就労の場がない

生活費が足りない

結婚について

外出しにくい

医療費が多くかかる

診療してくれる医療機関が少ない

周りの人の理解が少ない

休日の過ごし方

保護者が亡くなったあとのこと

その他

無回答

64.3%

16.7%

12.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

現在の生活で困っていることや悩んでいることがある

現在の生活で困っていることや悩んでいることはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
現在の生活で困っていることや悩んでいることがある 108 64.3%
現在の生活で困っていることや悩んでいることはない 28 16.7%
わからない 21 12.5%
無回答 11 6.5%
回答者数 168 100.0%



 

116 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問17 あなたは障がいのことなどで悩んだり心配したとき、家族や親戚以外に相談でき

るところはありますか。 

「家族や親戚以外に相談できるところがある」の割合が54.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.8%

26.8%

12.5%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族や親戚以外に相談できるところがある

家族や親戚以外に相談できるところはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
家族や親戚以外に相談できるところがある 92 54.8%
家族や親戚以外に相談できるところはない 45 26.8%
わからない 21 12.5%
無回答 10 6.0%
回答者数 168 100.0%

項目 度数 比率
介助を手伝ってくれる人がいない 7 6.5%
十分な教育が受けられない 4 3.7%
気軽に相談するところがない 18 16.7%
訓練が十分にできない 6 5.6%
住宅で使いにくいところがある 5 4.6%
就労の場がない 19 17.6%
生活費が足りない 50 46.3%
結婚について 14 13.0%
外出しにくい 33 30.6%
医療費が多くかかる 23 21.3%
診療してくれる医療機関が少ない 9 8.3%
周りの人の理解が少ない 28 25.9%
休日の過ごし方 5 4.6%
保護者が亡くなったあとのこと 45 41.7%
その他 7 6.5%
無回答 0 0.0%
回答者数 108
非該当 60
合計 168
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質問 17 で「１ 家族や親戚以外に相談できるところがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 具体的にはどこですか。主なもの２つ以内で○印をしてください。 

「病院、医院などの医療機関」の割合が 56.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6%

16.3%

4.3%

56.5%

16.3%

1.1%

0.0%

4.3%

15.2%

0.0%

1.1%

13.0%

2.2%

0% 20% 40% 60%

市役所の窓口

障がい者相談支援センター

児童相談所

病院、医院などの医療機関

保健所

民生・児童委員

相談支援事業所（相談支援専門員）

福祉施設や作業所

学校の先生や職場の仲間

同級生、友人

障がい者の団体

その他

無回答

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 18 19.6%
障がい者相談支援センター 15 16.3%
精神障がい者地域生活支援センター 4 4.3%
病院、医院などの医療機関 52 56.5%
病院の職員（ケースワーカー等） 15 16.3%
保健所 1 1.1%
民生・児童委員 0 0.0%
相談支援事業所（相談支援専門員） 4 4.3%
社会復帰施設や作業所の職員 8 8.7%
学校の先生や職場の仲間 3 3.3%
同級生、友人 14 15.2%
近所の人、地域の人 0 0.0%
家族会 1 1.1%
その他 12 13.0%
無回答 2 2.2%
回答者数 92
非該当 76
合計 168
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質問18 市の相談窓口を利用しやすくするためには、どのようなことが必要だと思います

か。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「ちょっとした事でも相談に応じてくれる」の割合が 48.2％と最も高く、次いで「信頼

できる相談者がいる」が 43.5％、「身近な場所に相談窓口がある」38.1％、「いつでも相談

に応じてくれる」36.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.1%

36.9%

48.2%

43.5%

20.8%

17.9%

6.0%

11.3%

10.1%

0% 20% 40% 60%

身近な場所に相談窓口がある

いつでも相談に応じてくれる

ちょっとした事でも相談に応じてくれる

信頼できる相談者がいる

電話相談を充実する

メールでの相談ができる

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
身近な場所に相談窓口がある 64 38.1%
いつでも相談に応じてくれる 62 36.9%
ちょっとした事でも相談に応じてくれる 81 48.2%
信頼できる相談者がいる 73 43.5%
電話相談を充実する 35 20.8%
メールでの相談ができる 30 17.9%
その他 10 6.0%
特にない 19 11.3%
無回答 17 10.1%
回答者数 168
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質問19 あなたは福祉に関する情報を主にどこから得ていますか。主なもの２つ以内で○

印をしてください。 

「社会復帰施設や作業所の職員」の割合が 32.7％と最も高く、次いで「市役所の窓口（保

健相談センター等を含む）」が 26.2％、「障がい者相談支援センター」16.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率
市役所の窓口（保健相談センター等を含む） 44 26.2%
障がい者相談支援センター 27 16.1%
精神障がい者地域生活支援センター 12 7.1%
病院、医院などの医療機関 14 8.3%
病院の職員（ケースワーカー等） 2 1.2%
保健所 3 1.8%
民生・児童委員 1 0.6%
相談支援事業所（相談支援専門員） 7 4.2%
社会復帰施設や作業所の職員 55 32.7%
学校の先生や職場の仲間 10 6.0%
同級生、友人 6 3.6%
近所の人、地域の人 22 13.1%
家族会 16 9.5%
その他 21 12.5%
無回答 14 8.3%
回答者数 168

26.2%

16.1%

7.1%

8.3%

1.2%

1.8%

0.6%

4.2%

32.7%

6.0%

3.6%

13.1%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40%

市役所の窓口

障がい者相談支援センター

児童相談所

病院、医院などの医療機関

保健所

民生・児童委員

相談支援事業所

福祉施設や作業所

学校の先生や職場の仲間

同級生、友人

障がい者の団体

その他

無回答
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◆ボランティアとのかかわりについて 

質問20 あなたには、ボランティアの手助けを頼みたいことがありますか。 

「手助けを頼みたいことはない」の割合が 44.6％と高く、次いで「手助けを頼みたいこ

とがある」が 20.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 20 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問１ 最近１年間にボランティアの手助けを受けたことがありますか。 

「最近 1年間に手助けを受けたことはない」が 26 件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
最近1年間に手助けを受けたことがある 6 17.1%
最近1年間に手助けを受けたことはない 26 74.3%
わからない 0 0.0%
無回答 3 8.6%
回答者数 35 100.0%
非該当 133
合計 168

20.8%

44.6%

26.2%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

手助けを頼みたいことがある

手助けを頼みたいことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
手助けを頼みたいことがある 35 20.8%
手助けを頼みたいことはない 75 44.6%
わからない 44 26.2%
無回答 14 8.3%
合計 168 100.0%
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質問 20 で「１ 手助けを頼みたいことがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 具体的に頼みたいことはありますか。主なもの３つ以内で○印をしてください。 

「外出の時の付き添い」が 15 件と最も高く、次いで「用事先への車での送迎」が 12 件、

「話し相手や遊び相手」が９件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

項目 度数 比率
外出の時の付き添い 15 42.9%
外出の時の留守番 1 2.9%
買物や家事の手伝い 7 20.0%
銀行・市役所の用事などの代行 8 22.9%
話し相手や遊び相手 9 25.7%
入浴の介助 3 8.6%
コミュニケーションの手助け 8 22.9%
用事先への車での送迎 12 34.3%
その他 2 5.7%
無回答 3 8.6%
回答者数 35
非該当 133
合計 168



 

122 

 

◆ふだんの生活での支援のことについて 

質問21 あなたは、日常生活（家事など）をどうしていますか。１つ選んで○印をしてく 

「自分ひとりでできる」では、「服薬の管理」の割合が 49.4％と最も高く、次いで「衣

類の洗濯」が 41.7％、「外出」が 37.5％となっています。 

また、「自分ひとりでできない」では、「食事づくり」の割合が 42.9％と最も高く、次い

で「お金の管理」が 36.3％、「通院等」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.1%

41.7%

33.3%

25.6%

36.9%

29.2%

49.4%

37.5%

34.5%

31.0%

22.0%

31.0%

22.6%

22.6%

25.0%

23.8%

32.7%

41.7%

24.4%

28.0%

25.6%

42.9%

33.3%

36.3%

20.2%

20.8%

15.5%

9.5%

8.3%

10.1%

8.9%

7.1%

9.5%

6.5%

8.9%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

掃除・整理整頓

衣類の洗濯

日常の買い物

食事づくり

通院等

お金の管理

服薬の管理

外出

会話や意思の伝達

自分ひとりでできる

ほとんど自分ひとりでできるが手助けが欲しい時もある

自分ひとりではできない

無回答

項目
自分ひとりでで

きる

ほとんど自分ひと
りでできるが手助
けが欲しい時もあ

る

自分ひとりでは
できない

無回答 合計

掃除・整理整頓 59 52 41 16 168
衣類の洗濯 70 37 47 14 168
日常の買い物 56 52 43 17 168
食事づくり 43 38 72 15 168
通院等 62 38 56 12 168
お金の管理 49 42 61 16 168
服薬の管理 83 40 34 11 168
外出 63 55 35 15 168
会話や意思の伝達 58 70 26 14 168

構成比
自分ひとりでで

きる

ほとんど自分ひと
りでできるが手助
けが欲しい時もあ

る

自分ひとりでは
できない

無回答 合計

掃除・整理整頓 35.1% 31.0% 24.4% 9.5% 100.0%
衣類の洗濯 41.7% 22.0% 28.0% 8.3% 100.0%
日常の買い物 33.3% 31.0% 25.6% 10.1% 100.0%
食事づくり 25.6% 22.6% 42.9% 8.9% 100.0%
通院等 36.9% 22.6% 33.3% 7.1% 100.0%
お金の管理 29.2% 25.0% 36.3% 9.5% 100.0%
服薬の管理 49.4% 23.8% 20.2% 6.5% 100.0%
外出 37.5% 32.7% 20.8% 8.9% 100.0%
会話や意思の伝達 34.5% 41.7% 15.5% 8.3% 100.0%
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質問22 日常生活で主に支援してくれるのはどなたですか。あなたからみた続柄で、１つ

選んで○印をしてください。 

「母」の割合が 28.0％と最も高く、次いで「配偶者」が 17.9％、「兄弟姉妹」12.5％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
配偶者 30 17.9%
父 11 6.5%
母 47 28.0%
配偶者の親 2 1.2%
兄弟姉妹 21 12.5%
子ども 5 3.0%
子どもの配偶者 0 0.0%
孫 0 0.0%
祖父母 0 0.0%
ホームヘルパー 2 1.2%
ボランティア 0 0.0%
その他 13 7.7%
主な介助者はいない、介助は必要ない 13 7.7%
無回答 24 14.3%
合計 168 100.0%

17.9%

6.5%

28.0%

1.2%

12.5%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

7.7%

7.7%

14.3%

0% 10% 20% 30%

配偶者

父

母

配偶者の親

兄弟姉妹

子ども

子どもの配偶者

孫

祖父母

ホームヘルパー

ボランティア

その他

主な介助者はいない、介助は必要ない

無回答
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◆医療や障がい福祉サービスについて 

質問23 あなたは、現在通院・入院等の医療を受けていますか。１つ選んで○印をしてく

ださい。 

「医療を受けている」の割合が 96.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 23 で「１ 医療を受けている」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが医療を受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」の割合が 45.1％と高く、次いで「困っていることがある」が

43.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.2%

45.1%

8.6%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

困っていることがある

困っていることはない

わからない

無回答

96.4%

1.8%

0.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療を受けている

医療を受けていない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
医療を受けている 162 96.4%
医療を受けていない 3 1.8%
わからない 1 0.6%
無回答 2 1.2%
合計 168 100.0%

項目 度数 構成比
困っていることがある 70 43.2%
困っていることはない 73 45.1%
わからない 14 8.6%
無回答 5 3.1%
回答者数 162 100.0%
非該当 6
合計 168
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質問 23 付問１で「１ 困っていることがある」と答えた方にうかがいます。 

付問２ あなたが医療を受けるにあたって困っていることがありますか。あてはまるもの

を選んで○印をしてください。 

「医院、病院が遠い」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「待ち時間が長い」が 37.1％、

「お金がかかりすぎる」35.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率
通院時に付き添ってくれる人がいない 10 14.3%
専門的な医療を受けられる医療機関が近くにない 17 24.3%
医院、病院が遠い 31 44.3%
待ち時間が長い 26 37.1%
往診や訪問看護をしてもらえない 1 1.4%
医師に病気のことや薬のことを聞けない 8 11.4%
お金がかかりすぎる 25 35.7%
その他 12 17.1%
無回答 1 1.4%
回答者数 70
非該当 98
合計 168

14.3%

24.3%

44.3%

37.1%

1.4%

11.4%

35.7%

17.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通院時に付き添ってくれる人がいない

専門的な医療を受けられる医療機関が近くにない

医院、病院が遠い

待ち時間が長い

往診や訪問看護をしてもらえない

医師に病気のことや薬のことを聞けない

お金がかかりすぎる

その他

無回答
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質問24 あなたが利用する医療機関は、障がいがある方への工夫や配慮がされていますか。

１つ選んで○印をしてください。 

「配慮されている」の割合が 36.9％と最も高く、「どちらかといえば配慮されている」

と合わせると 58.9％となっています。 

また、「配慮されていない」、「どちらかといえば配慮されていない」を合わせると 19.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問25 あなたは、障がいの機能回復や社会復帰・自立のための訓練をどのようなところ

で受けていますか。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「受けていない」の割合が 51.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.9%

12.5%

1.8%

10.7%

6.0%

8.3%

8.3%

51.2%

4.8%

0% 20% 40% 60%

近くにある病院・診療所

総合病院・大学病院

リハビリ専門の病院

福祉施設

自宅での訪問リハビリ

特別支援学校

その他

受けていない

無回答

項目 度数 比率
近くにある病院・診療所 20 11.9%
総合病院・大学病院 21 12.5%
リハビリ専門の病院 3 1.8%
福祉施設 18 10.7%
自宅での訪問リハビリ 10 6.0%
特別支援学校 14 8.3%
その他 14 8.3%
受けていない 86 51.2%
無回答 8 4.8%
回答者数 168

36.9%

22.0%

13.1%

6.0%

17.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40%

配慮されている

どちらかといえば配慮されている

どちらかといえば配慮されていない

配慮されていない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
配慮されている 62 36.9%
どちらかといえば配慮されている 37 22.0%
どちらかといえば配慮されていない 22 13.1%
配慮されていない 10 6.0%
わからない 29 17.3%
無回答 8 4.8%
合計 168 100.0%
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質問 25 で「８ 受けていない」に○をつけた方におうかがいします。 

質問26 受けていない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「必要がない」の割合が 19.8％と最も高く次いで、「回復はあきらめている」が 12.8％

となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問27 現在、障がい福祉サービスを利用していますか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスは利用していない」の割合が 57.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
サービスを利用している 44 26.2%
サービスは利用していない 97 57.7%
わからない 14 8.3%
無回答 13 7.7%
合計 168 100.0%

19.8%

3.5%

7.0%

11.6%

11.6%

8.1%

12.8%

5.8%

11.6%

8.1%

0% 10% 20% 30%

必要がない

受けるのを制限された

自宅で工夫してやっている

利用したいが通うのが大変

利用したいがよい病院や施設がない

お金がかかりすぎる

回復はあきらめている

めんどうだから行かない

その他

無回答

26.2%

57.7%

8.3%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

サービスを利用している

サービスは利用していない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
必要がない 17 19.8%
受けるのを制限された 3 3.5%
自宅で工夫してやっている 6 7.0%
利用したいが通うのが大変 10 11.6%
利用したいがよい病院や施設がない 10 11.6%
お金がかかりすぎる 7 8.1%
回復はあきらめている 11 12.8%
めんどうだから行かない 5 5.8%
その他 10 11.6%
無回答 7 8.1%
回答者数 86 100.0%
非該当 82
合計 168
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質問 27 で「１ サービスを利用している」と答えた方にうかがいます。 

付問１ あなたが障がい福祉サービスを受けるにあたって困っていることはありますか。 

「困っていることはない」が 21 件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため表のみ掲載 

 

質問 27 で「２ サービスは利用していない」と答えた方にうかがいます。 

付問２ 利用していない理由は何ですか。１つ選んで○印をしてください。 

「サービスの必要性が少ないから」の割合が 40.2％と最も高く、次いで「利用のしかた

がわからないから」が 30.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比
利用のしかたがわからないから 30 30.9%
利用者負担金を支払うのが困難だから 16 16.5%
サービスの必要性が少ないから 39 40.2%
その他 8 8.2%
無回答 4 4.1%
回答者数 97
非該当 71
合計 168

30.9%

16.5%

40.2%

8.2%

4.1%

0% 20% 40% 60%

利用のしかたがわからないから

利用者負担金を支払うのが困難だから

サービスの必要性が少ないから

その他

無回答

項目 度数 構成比
困っていることがある 12 27.3%
困っていることはない 21 47.7%
わからない 10 22.7%
無回答 1 2.3%
回答者数 44 100.0%
非該当 124
合計 168
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質問28 現在、障がい福祉サービスとして主に次のようなサービスがありますが、それぞ

れの(1)利用状況と(2)今後の利用意向についてお答えください。（該当するもの

に○印をしてください。） 

【(１)利用状況】 

「現在利用している」では、「通所介護」を除いたサービスが６割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 2 7 122 37 168
通所サービス 18 16 99 35 168
ショートステイ 5 4 121 38 168
グループホーム 5 2 120 41 168
障がい児（者）生活サポート 1 8 117 42 168
移動支援 0 7 122 39 168
日中一時支援 3 3 120 42 168
児童発達支援・放課後等デイサービス 2 1 116 49 168
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 3 15 104 46 168

構成比
過去に利
用したこと
がある

現在利用
している

利用して
いない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 1.2% 4.2% 72.6% 22.0% 100.0%
通所サービス 10.7% 9.5% 58.9% 20.8% 100.0%
ショートステイ 3.0% 2.4% 72.0% 22.6% 100.0%
グループホーム 3.0% 1.2% 71.4% 24.4% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 0.6% 4.8% 69.6% 25.0% 100.0%
移動支援 0.0% 4.2% 72.6% 23.2% 100.0%
日中一時支援 1.8% 1.8% 71.4% 25.0% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 1.2% 0.6% 69.0% 29.2% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 1.8% 8.9% 61.9% 27.4% 100.0%

1.2%

10.7%

3.0%

3.0%

0.6%

1.8%

1.2%

1.8%

4.2%

9.5%

2.4%

1.2%

4.8%

4.2%

1.8%

0.6%

8.9%

72.6%

58.9%

72.0%

71.4%

69.6%

72.6%

71.4%

69.0%

61.9%

22.0%

20.8%

22.6%

24.4%

25.0%

23.2%

25.0%

29.2%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

過去に利用したことがある 現在利用している 利用していない 無回答
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【(２)今後の利用意向】 

「利用したい」では、「通所サービス」の割合が 24.4％と最も高く、次いで「サービス

等利用計画・障がい児相談支援利用計画」が 22.0％となっています。 

「利用の必要がない」では、「児童発達支援・放課後等デイサービス」の割合が 41.7％

と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 利用したい 利用しない
利用の必要
がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 34 27 59 48 168
通所サービス 41 32 52 43 168
ショートステイ 30 29 56 53 168
グループホーム 25 33 59 51 168
障がい児（者）生活サポート 33 24 62 49 168
移動支援 35 27 55 51 168
日中一時支援 24 36 54 54 168
児童発達支援・放課後等デイサービス 8 29 70 61 168
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 37 21 53 57 168

構成比 利用したい 利用しない
利用の必要
がない

無回答 合計

ホームヘルプサービス 20.2% 16.1% 35.1% 28.6% 100.0%
通所サービス 24.4% 19.0% 31.0% 25.6% 100.0%
ショートステイ 17.9% 17.3% 33.3% 31.5% 100.0%
グループホーム 14.9% 19.6% 35.1% 30.4% 100.0%
障がい児（者）生活サポート 19.6% 14.3% 36.9% 29.2% 100.0%
移動支援 20.8% 16.1% 32.7% 30.4% 100.0%
日中一時支援 14.3% 21.4% 32.1% 32.1% 100.0%
児童発達支援・放課後等デイサービス 4.8% 17.3% 41.7% 36.3% 100.0%
サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画 22.0% 12.5% 31.5% 33.9% 100.0%

20.2%

24.4%

17.9%

14.9%

19.6%

20.8%

14.3%

4.8%

22.0%

16.1%

19.0%

17.3%

19.6%

14.3%

16.1%

21.4%

17.3%

12.5%

35.1%

31.0%

33.3%

35.1%

36.9%

32.7%

32.1%

41.7%

31.5%

28.6%

25.6%

31.5%

30.4%

29.2%

30.4%

32.1%

36.3%

33.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームヘルプサービス

通所サービス

ショートステイ

グループホーム

障がい児（者）生活サポート

移動支援

日中一時支援

児童発達支援・放課後等デイサービス

サービス等利用計画・障がい児相談支援利用計画

利用したい 利用しない 利用の必要がない 無回答
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◆今後の生活のことなどについて 

質問29 あなたの今後の生活についてうかがいます。入院中の方は、退院後を想定してお

答えください。 

（１）将来は、どのようなところで暮らしたいと思いますか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「家族のいる自宅で暮らしたい」の割合が 44.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今後、日中をどのようにして過ごしたいと思いますか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「仕事をしたい（仕事をし続けたい）」の割合が 33.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3%

1.2%

9.5%

44.6%

5.4%

22.6%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族と離れ、まずは一人で暮らしたい

家族と離れ、仲間と暮らしたい

結婚したい

家族のいる自宅で暮らしたい

その他

わからない

無回答

項目 度数 構成比
家族と離れ、まずは一人で暮らしたい 19 11.3%
家族と離れ、仲間と暮らしたい 2 1.2%
結婚したい 16 9.5%
家族のいる自宅で暮らしたい 75 44.6%
その他 9 5.4%
わからない 38 22.6%
無回答 9 5.4%
合計 168 100.0%

33.9%

1.2%

6.0%

1.2%

6.5%

19.6%

22.6%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40%

仕事をしたい（仕事をし続けたい）

就労のための訓練施設等に通う

精神科デイケアやソーシャルクラブなどで仲間と過ごす

就労支援事業所に通いたい

家の手伝い

家にいて好きなことをする

わからない

無回答
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質問30 将来の生活を考えたとき、不安に思うことがありますか。主なもの３つ以内で○

印をしてください。 

「生活費の負担ができるかどうか」の割合が 56.0％と最も高くなっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6%

14.9%

20.8%

23.2%

3.6%

10.7%

37.5%

14.3%

56.0%

7.1%

6.5%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活する住居や施設があるかどうか

結婚のこと

身の回りの世話をしてくれる人のこと

働く場所や適当な仕事があるか

デイケアや作業所など行き場があるか

医療に関する相談、指導のこと

生活全般に関する相談・援助がうけられるか

隣人などとの関係がうまくいくか

生活費の負担ができるかどうか

その他

特に心配ない

無回答

項目 度数 比率
生活する住居や施設があるかどうか 38 22.6%
結婚のこと 25 14.9%
身の回りの世話をしてくれる人のこと 35 20.8%
働く場所や適当な仕事があるか 39 23.2%
デイケアや作業所など行き場があるか 6 3.6%
医療に関する相談、指導のこと 18 10.7%
生活全般に関する相談・援助がうけられるか 63 37.5%
隣人などとの関係がうまくいくか 24 14.3%
生活費の負担ができるかどうか 94 56.0%
その他 12 7.1%
特に心配ない 11 6.5%
無回答 14 8.3%
回答者数 168

項目 度数 構成比
仕事をしたい（仕事をし続けたい） 57 33.9%
就労のための訓練施設等に通う 2 1.2%
精神科デイケアやソーシャルクラブなど
で仲間と過ごす

10 6.0%

就労支援事業所に通いたい 2 1.2%
家の手伝い 11 6.5%
家にいて好きなことをする 33 19.6%
わからない 38 22.6%
無回答 15 8.9%
合計 168 100.0%
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質問31 精神障がい者の「働く場」や「活動の場」を充実させるため、あなたが必要であ

ると思われるものは何ですか。主なものを２つ以内で○印をしてください。 

「自分に合う仕事の紹介や相談・訓練ができるところ」の割合が 36.3％と最も高く、次

いで「就労を通して社会適応訓練などができる制度」、「生活支援センター」がともに15.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.3%

15.5%

8.3%

4.2%

9.5%

6.5%

5.4%

4.2%

15.5%

4.8%

9.5%

21.4%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40%

自分に合う仕事の紹介や相談・訓練ができるところ

就労を通して社会適応訓練などができる制度

就労の場としての授産施設や福祉工場

社会的自立や訓練を行う施設（小規模作業所）

病院や診療所のデイケア

ソーシャルクラブ

病院や診療所のデイケア

自主的な患者同士の集まり

生活支援センター

その他

特にない

わからない

無回答

項目 度数 比率
自分に合う仕事の紹介や相談・訓練ができるところ 61 36.3%
就労を通して社会適応訓練などができる制度 26 15.5%
就労の場としての授産施設や福祉工場 14 8.3%
社会的自立や訓練を行う施設（小規模作業所） 7 4.2%
病院や診療所のデイケア 16 9.5%
ソーシャルクラブ 11 6.5%
病院や診療所のデイケア 9 5.4%
自主的な患者同士の集まり 7 4.2%
生活支援センター 26 15.5%
その他 8 4.8%
特にない 16 9.5%
わからない 36 21.4%
無回答 16 9.5%
回答者数 168
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質問32 あなたは、日常生活において差別や偏見を感じることはありますか。１つ選んで

○印をしてください。 

「ときどき感じる」の割合が 35.7％と最も高く、「よく感じる」と合わせると 53.0％と

なっています。 

また「ほとんど感じたことはない」は 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問33 あなたは、地域の人に支えられていると思いますか。１つ選んで○印をしてくだ

さい。 

「支えられているとは思わない」の割合が 26.2％と最も高く、「どちらかというと支え

られていない」と合わせると 35.7％となっています。 

また「支えられていると思う」、「どちらかというと支えられていると思う」を合わせる

と 35.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.9%

17.3%

9.5%

26.2%

24.4%

4.8%

0% 10% 20% 30%

支えられていると思う

どちらかというと支えられていると思う

どちらかというと支えられていない

支えられているとは思わない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
支えられていると思う 30 17.9%
どちらかというと支えられていると思う 29 17.3%
どちらかというと支えられていない 16 9.5%
支えられているとは思わない 44 26.2%
わからない 41 24.4%
無回答 8 4.8%
合計 168 100.0%

17.3%

35.7%

22.0%

20.8%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40%

よく感じる

ときどき感じる

ほとんど感じたことはない

わからない

無回答

項目 度数 構成比
よく感じる 29 17.3%
ときどき感じる 60 35.7%
ほとんど感じたことはない 37 22.0%
わからない 35 20.8%
無回答 7 4.2%
合計 168 100.0%
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質問34 あなたは災害等の緊急時に避難するとき、誘導などの手助けをしてくれる人はい

ますか。１つ選んで○印をしてください。 

「家族など親族の助けにより避難できる」の割合が 38.1％と最も高く、次いで「助けは

必要ない（自力で避難できる）」が 28.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
助けは必要ない（自力で避難できる） 47 28.0%
家族など親族の助けにより避難できる 64 38.1%
家族などが近くにいないので、近所の方などの手助けが必要 12 7.1%
わからない 23 13.7%
その他 14 8.3%
無回答 8 4.8%
合計 168 100.0%

28.0%

38.1%

7.1%

13.7%

8.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40%

助けは必要ない（自力で避難できる）

家族など親族の助けにより避難できる

家族などが近くにいないので、近所の方などの

手助けが必要

わからない

その他

無回答
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質問35 災害時など緊急に避難しなければならなくなったときに備えて、今後どのような

対策が必要だと思いますか。あてはまるものすべてに○印をしてください。 

「一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保」の割合が 64.9％と最も高く、次いで「避

難しやすい避難場所の確保」が 47.6％、「避難時の設備（トイレなど）の整備」42.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.6%

42.3%

23.2%

24.4%

11.9%

20.2%

8.9%

64.9%

4.2%

9.5%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80%

避難しやすい避難場所の確保

避難時の設備（トイレなど）の整備

日頃から避難方法の情報提供を行う

地域で助け合える体制の整備

避難時の介助人などを確保する

緊急通報システムを整備する

避難訓練等に参加できるようにする

一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保

その他

特にない

無回答

項目 度数 比率
避難しやすい避難場所の確保 80 47.6%
避難時の設備（トイレなど）の整備 71 42.3%
日頃から避難方法の情報提供を行う 39 23.2%
地域で助け合える体制の整備 41 24.4%
避難時の介助人などを確保する 20 11.9%
緊急通報システムを整備する 34 20.2%
避難訓練等に参加できるようにする 15 8.9%
一時的に薬をもらえる医療機関・薬局の確保 109 64.9%
その他 7 4.2%
特にない 16 9.5%
無回答 12 7.1%
回答者数 168
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◆最後に障がい者に住みよいまちづくりについて 

質問36 あなたは、あなたの周りの人々の障がい者に対する理解は深まってきていると思

いますか。１つ選んで○印をしてください。 

「あまりそうは思わない」の割合が 35.1％と最も高く、「まったくそうは思わない」と

合わせると 51.8％となっています。 

また「かなり深まったと思う」、「まあまあ深まったと思う」を合わせると 16.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.0%

10.1%

26.2%

35.1%

16.7%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40%

かなり深まったと思う

まあまあ深まったと思う

どちらとも言えない

あまりそうは思わない

まったくそうは思わない

無回答

項目 度数 構成比
かなり深まったと思う 10 6.0%
まあまあ深まったと思う 17 10.1%
どちらとも言えない 44 26.2%
あまりそうは思わない 59 35.1%
まったくそうは思わない 28 16.7%
無回答 10 6.0%
合計 168 100.0%
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質問37 障がい者が住みよいまちをつくるために、今後どのようなことを重点的に進めて

いくべきだと思いますか。（当てはまるものに○印をしてください。） 

「精神保健福祉対策の充実」の割合が 48.2％と最も高く、次いで「福祉的就労の場の確

保」が 42.3％、「生活安定のための施策の充実」が 36.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.2%

13.7%

15.5%

26.8%

23.8%

26.8%

48.2%

20.8%

18.5%

19.0%

36.9%

12.5%

12.5%

28.6%

32.7%

42.3%

22.0%

22.6%

28.6%

16.7%

26.2%

26.8%

14.3%

16.1%

0% 20% 40% 60%

啓発・広報活動の促進

交流機会の拡大

ボランティア活動の推進

福祉教育の充実

障がいの早期発見・早期療育体制の整備

保健・医療体制の整備

精神保健福祉対策の充実

総合相談援助システムの構築

在宅生活支援サービスの充実

施設サービスの充実と整備

生活安定のための施策の充実

就学前援助の充実

学校教育の充実

生涯学習の充実

一般就労の促進

福祉的就労の場の確保

スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実

社会活動参加の促進

福祉のまちづくりの推進

住宅施策の充実

移動手段の充実

コミュニケーション手段の確保と情報利用…

防災体制の充実

無回答
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自由記述 

※別紙参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
啓発・広報活動の促進 39 23.2%
交流機会の拡大 23 13.7%
ボランティア活動の推進 26 15.5%
福祉教育の充実 45 26.8%
障がいの早期発見・早期療育体制の整備 40 23.8%
保健・医療体制の整備 45 26.8%
精神保健福祉対策の充実 81 48.2%
総合相談援助システムの構築 35 20.8%
在宅生活支援サービスの充実 31 18.5%
施設サービスの充実と整備 32 19.0%
生活安定のための施策の充実 62 36.9%
就学前援助の充実 21 12.5%
学校教育の充実 21 12.5%
生涯学習の充実 48 28.6%
一般就労の促進 55 32.7%
福祉的就労の場の確保 71 42.3%
スポーツ・レクリエーション、文化活動の充実 37 22.0%
社会活動参加の促進 38 22.6%
福祉のまちづくりの推進 48 28.6%
住宅施策の充実 28 16.7%
移動手段の充実 44 26.2%
コミュニケーション手段の確保と情報利用の円滑化 45 26.8%
防災体制の充実 24 14.3%
無回答 27 16.1%
回答者数 168
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◆ご家族や支援をされている方 

毎日の生活の中で気づいたことや、市へのご意見などがあれば、ご自由にお書きください。 

※別紙参照 

日高市では、次期「障がい福祉計画」の見直しにあたり、障がい児に対するさらなる支援

を検討しています。次の障がい児への取組の中から、特に力を入れてほしいものがあれば、

3つまで選んで○印をしてください。 

「外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等）」の割合が 14.9％と最も高く、次

いで「乳児院や児童養護施設等に入所している障がい児への支援（乳児院や施設への訪問

等)」が 10.1％、「障がい児の放課後等の支援（放課後児童クラブ・放課後子ども教室等）」

が 9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比
乳児院や児童養護施設等に入所している障がい児への支
援（乳児院や施設への訪問等)

17 10.1%

外出が困難な障がい児への支援（自宅への訪問等） 25 14.9%
人工呼吸器・たんの吸引などの医療的ケアが必要な障がい
児（医療的ケア児）への支援

10 6.0%

障がい児の放課後等の支援（放課後児童クラブ・放課後子
ども教室等）

16 9.5%

障がい児の通所支援（放課後等デイサービス等） 22 13.1%
わからない、特に思い浮かぶものはない 22 13.1%
その他 10 6.0%
無回答 104 61.9%
合計 168



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日高市 福祉子ども部 社会福祉課 

〒350-1292 埼玉県日高市大字南平沢 1020 番地 

TEL 042-989-2111（代表） 

URL http://www.city.hidaka.lg.jp/  


